Notulen van de vergadering van Dorpsraad Hauwert op woensdag 10 juni 2015
Opening
Bij afwezigheid van voorzitter Bart Groot is Jan Kempenaar voorzitter. Hiernaast is Coby Koelink bij ziekte afwezig. Calita Smit, Jack Verhulst, Piet Laan en Ria Balk zijn vanwege uiteenlopende redenen niet aanwezig. Notulist van deze vergadering is Arno Roozendaal.


Mededelingen
Het jaarlijkse voetbaltoernooi van Hauwert ’65 is goed verlopen. Ondanks het matige weer is het de voetbalclub wederom gelukt om er een mooi weekend weten te maken.


Postzaken en overige correspondentie
Zoals eerder is besproken leeft de vraag omtrent de aanleg van een gedenkbos. De gemeente staat hier niet onwelwillend tegenover indien het beheer lokaal wordt opgevangen. Een mogelijke locatie voor het gedenkbos is op een eiland dat is gelegen achter de Papenveer. Aandachtspunt is het type bomen dat hier voor in aanmerking zou kunnen komen. Niet alle soorten bomen zijn geschikt voor deze locatie.

Afgelopen periode zijn er diverse soorten (gekapte) bomen en balken in het Egboetswater neergelegd. Het doel hiervan is om dit te gebruiken tegen afkalving en het waterslag ten aanzien van de waterkant. 

Robachers Watermolen mag op last van de gemeente niet langer het huis naast Robachers watermolen gebruiken, met als doel het faciliteren van een horecagelegenheid. Het huis dient in haar oorspronkelijke staat te worden hersteld.

Op 17 juni presenteert de gemeente de huidige visie op de ontwikkeling van de Dorpskernen I en II, Het gaat hier om de vaststelling van de bestemmingsplannen per woonlocatie. De Dorpskernen visie van Hauwert, Oostwoud en Midwoud liggen dan ter inzage in Cafe de Post in  Midwoud.

Zoals eerder in het NHD viel te lezen, heeft Bart Groot een gesprek gehad met journaliste Conny Vertegaal. Dit gesprek was op persoonlijke titel, los van het dorpsraad bestuur. Het dorpsraad bestuur is van mening dat alle ontwikkelingen rondom eventuele verblijfplaatsen van Polen binnen Hauwert, als belangrijk aandachtspunt worden beschouwd. Er zijn momenteel geen concrete plannen over herziening van de verblijfplaatsen op Camping Hauwert.

Naar aanleiding van de toegenomen verkeersdrukte op de Tuinstraat zijn metingen verricht waaruit bleek dat er teveel en te hard gereden wordt waarbij de opening van Klaverweide ook een aanzuigende werking heeft. Vorige maand is ter hoogte van camping Hauwert een bord geplaatst die het aankomende verkeer wijst op de huidige snelheid. Verder zijn er gesprekken geweest om na te gaan of het mogelijk is om een fietspad, of andere oplossing te realiseren voor het loop/ fietsverkeer dat van deze weg gebruik maakt. Dit blijkt een lastige situatie. Het verplaatsen van de komborden zou een optie kunnen zijn, om de maximum snelheid over de gehele Tuinstraat aan te passen naar 50 kilometer per uur.

Binnen Hauwert zijn de plannen voor groot wegonderhoud, tot nadere orde uitgesteld. Eventuele reparaties (klein onderhoudt) zal indien nodig plaats blijven vinden. Vraag wordt gesteld of het Zebrapad dan onder het klein onderhoudt valt, aangezien deze in slechte staat verkeerd. Dit valt inderdaad onder klein onderhoudt.

Dinsdag 30 juni wordt het waterplan besproken. Hierbij wordt onder meer het waterbeleid voor komende jaren besproken. Kan interessant zijn voor bewoners van Hauwert.

Er is een vraag gesteld om bij ‘de Vijzel’ van Hauwert een Geocach te plaatsen. (Dit is een doos die verstopt zit en wandelaars moeten dit zien te vinden). Het groen om de vijzel kan beter worden bijgehouden. Dit wordt onder de aandacht gebracht bij de gemeente.

Edward Roozendaal is namens stichting ‘Kosterfonds’ aftredend en niet herkiesbaar. (bestuurs)leden kunnen zich beschikbaar stellen. Edward blijft totdat een nieuwe kandidaat bekend is geworden.


Notulen vergadering 11 maart 2015

De notulen van vergadering 11 maart zijn goedgekeurd

Stand van zaken ‘Wind op land’ (SBKH)

Piet Copier geeft namens Stichting Behoud Karakter Hauwert(SBKH) dat er een stuurgroep is opgericht met daarin Co Vlaar als afgevaardigde richting de gemeente Medemblik. De berichtgeving in het NHD van afgelopen maand bleek voorbarig te zijn geweest. In theorie zou plaatsing van windmolens nog steeds kunnen, maar Eneco moet van de provincie de plannen nogmaals bekijken. Verder wordt alle financiers van SBKH bedankt voor de bijdrage aan deze stichting. Het dorpsraad bestuur blijft neutraal in deze kwestie, maar is bereid aan te schuiven bij de stuurgroep NLVOW.

Co Vlaar en Maria Weeber, geven namens stichting Tegenwind turbines lint, aan dat de provincie feitelijk aangeeft dat plaatsing van de windmolens niet mogelijk is. Het verzoek is neergelegd bij Eneco om een plek uit te zoeken waar dit wel haalbaar zou kunnen zijn. (Her)positionering wordt verwacht medio oktober. De eventuele plaatsing van windmolens in Zwaagdijk-Oost moet apart behandeld worden vanwege een overgangsrecht. In het kader van rechtsgelijkheid met andere plannen is de vraag neergelegd om het overgangsrecht te herzien zoals bij de overige opties.

Verder geeft SBKH aan dat het bezwaar heeft met het plaatsen van een KV-kabel (ondergronds) die door het Egboetswater en door Hauwert moet gaan lopen, aangezien dit praktisch niet mogelijk is. En dat hier wellicht ook andere alternatieven zijn.




Facebook/ Website

Het dorpsraad bestuur gaat komende tijd de website www.dorphauwert.nl onder handen nemen. Zo worden de notulen van afgelopen periode hier op geplaatst. En hiernaast worden verwijzingen naar stichtingen/ organisaties in Hauwert bijgewerkt. Verder zal promotie niet meer plaats vinden via Facebook.


Vrijwilligerspunt

Dit is een werkgroep namens de gemeente Medemblik die stichtingen wil helpen om op alternatieve manieren geld te kunnen verdienen. Hierbij wordt gedacht aan bijzondere vergoedingen, geldwerving en crowdfunding. De vraag is aan de leden gesteld of hier een informatie avond voor moet worden georganiseerd. Dit is wenselijk indien dit in een passend tijdsbestek kan worden toegelicht (dus geen hele avond). Verder wordt door de leden aangegeven, dat een informatie avond beter in de na-zomer kan plaatsvinden.

Noodfonds

Gemeente Medemblik heeft een noodfonds opgericht ter hoogte van € 200.000 voor verenigingen die de financiën momenteel maar moeilijk rond kunnen krijgen. Verenigingen kunnen een subsidie aanvraag doen om hier aanspraak op te doen. Het indienen van een aanvraag kan tot september 2015.

Bericht van leden

Elly Steunenberg vraagt zich af of het resterend saldo wat voorheen van de vereniging Hauwert Kids toebehoorde, nog voor soortgelijke initiatieven gebruikt kan worden. Dit is mogelijk indien dit met het dorpsraad bestuur besproken wordt.

Edward Roozendaal geeft namens stichting Kosterfonds aan dat het rendement uit het kosterfonds momenteel niet hoog blijkt te zijn. Momenteel blijkt ook de verplichting aan het dorpshuis maar moeilijk kan worden voldaan. Hierdoor is de ruimte voor overige toekenningen niet zo gemakkelijk als voorheen.

De zanglust heeft een goed jaar gehad. Financieel is er momenteel een positief saldo mede door de kerstuitvoering en de oliebollen verkoop die plaats heeft gevonden.

Hauwert in concert verloopt erg goed en heeft van de laatste editie erg genoten. Ook komend jaar gaat Hauwert in concert door. 

[bookmark: _GoBack]Marja van Dijk geeft aan dat sommige mensen denken dat de Koerier selectief omgaat met het plaatsen van berichten. Dit is niet het geval en dit spijt haar ten zeerste.


Wat verder ter tafel komt

Er wordt gevraagd of het überhaupt mogelijk is om het vaarwater langs de Tuinstraat aan te laten sluiten op de kromme leek. Dit wordt bekeken volgens Piet Copier. Er is namelijk een integraal waterplan wat momenteel wordt bekeken. Het daadwerkelijk realiseren van dit voorstel wordt wel lastig vanwege het tijdsbestek en de financiën die hier mee zijn gemoeid.

Er wordt een oproep gedaan in verband met het wijkteam. Er wordt een suggestie gedaan om misschien een groep op te richten om de vereenzaming van senioren in Hauwert tegen te gaan. Wellicht is dit een goed podium voor de Vrouwen van Nu.

   

 

