Verslag Dorpsraadvergadering 8 juni 2016
1. Opening                                                                                                                                                       De voorzitter Bart Groot opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom, er is   afmelding ontvangen van Co Vlaar, Carlita Smit en Jack Verhulst.

Bart geeft melding van 2 aanvullende agendapunten:
- info van het Kernradenoverleg
- ingekomen brief van Stichting BKH
Tevens het genoemde punt bij mededelingen moet info zijn betreffende “Hokkeling”

2. Bestuurszaken        

Er is nog steeds een vacature openstaand voor een 5e bestuurslid.
Inmiddels is er contact geweest met een geïnteresseerde, zodra hier meer duidelijkheid over is zal hiervan melding worden gemaakt.
                                                                                                                                                                                                   
3. Financieel jaaroverzicht        

Het financieel jaaroverzicht wordt aan de aanwezigen verstrekt door penningmeester Paul Baars en voorzien van enige uitleg.
Het overzicht is nog volgens het door Wim de Jong eerder opgezette concept, dit is volgens de penningmeester en de kascommissie niet voor iedereen even duidelijk en voor het komende financieel jaar wordt een andere opzet overwogen.
Daarnaast een opmerking ten aanzien van het financiële overzicht van de inkomsten en uitgaven van het Kermiscomité, de verstrekte gegevens zijn te summier voor de verantwoording.
De kascommissie, zijnde Elly Steunenberg en Ria Balk wordt bedankt voor hun inzet en de inbreng van verbeterpunten.

Naar aanleiding van de uitgaven voor de Kermis met name voor de draaimolen komt de vraag ter tafel of hiervoor nog kosten moeten worden gemaakt. De draaimolen is een mooi initiatief van het dorp maar wordt waarschijnlijk niet meer gebruikt voor de kermis. Arno zal navraag doen bij het Kermiscomité t.a.v. de draaimolen.

4. Verslag vergadering 9 maart
Ria Balk geeft aan dat bij de berichten van de leden de punten over het wijksteunpunt en de tuinen route niet op haar naam moeten staan maar zijn van Elly Steunenberg.
Met deze opmerking zijn de notulen goedgekeurd.


5. Mededelingen
* Doortrekken Hokkeling
Er is een gesprek geweest van de dorpsraden Zwaagdijk, Hauwert en LTO met wethouder Tigges, het voorstel van LTO is positief ondersteund door de dorpsraden en zo ook opgepakt door de wethouder. Er zal een nader overleg volgen tussen LTO en de wethouder, er is nog geen vervolgafspraak bekent.
Stelling is het doortrekken van de Hokkeling vanaf de Liederik tot aan  de Tuinstraat met name voor agrarisch verkeer.
* Kernradenoverleg
Het onlangs gevoerde overleg van de dorpsraden met de wethouder en enkele ambtenaren was hoofdzakelijk gericht geweest op het programma Leefbaarheid wat door de gemeente en de kernen weer zal worden opgepakt.
Een en ander zoals al in 2011 en 2002 in Hauwert al is gebeurd maar nu voor de gehele gemeente en waarin nu ook b.v. zaken als de dorpshuizen zullen worden meegenomen.
De basis voor het 2 jaarlijks kernraden overleg is het bespreken van algemene onderwerpen die voor alle kernen van belang zijn en niet het bespreken van dorps specifieke onderwerpen.
* Ingekomen brief Stichting Behoud Karakter Hauwert
De brief inzake het niet plaatsen van windmolens in ons dorp wordt door Jan Kempenaar voorgelezen. 
Er wordt vooral ook dank uitgesproken aan de Stuurgroep die de regio verbonden heeft en het contact met de politiek heeft verzorgd.

6. Accommodatie beleid 
Informatie door Jaap Surink, morgen (9 juni)zal er een “hamerstuk” worden ingebracht in de raadsvergadering. Het voorstel is om ruim € 495.000,-- beschikbaar te maken voor Hauwert waarvan € 395.000,-- voor het aflossen van de nog openstaande lening en circa € 100.000,-- voor het oplossen van achterstallig onderhoud.
Door het wegvallen van de lening vervalt ook de bijdrage die het dorpshuis van het Kosterfonds ontving, ondanks dat het verkrijgen van deze bijdrage de laatste jaren al lastig was.
Voor de komende 5 jaar zijn de financiën van het dorpshuis voor een groot deel gewaarborgd en het het bestuur is tevreden dat het voortbestaan van het dorpshuis geregeld is.
Er zijn jaarlijks nog wel aanvullende gelden nodig, ten bedrage van circa € 10.000,--, Na de raadsvergadering en bij definitieve toewijzing van de regeling zal het bestuur van het dorpshuis zich beraden hoe deze resterende gelden te verkrijgen, b.v. via een veiling, donateurs, sponsoring of een bijdrage van het Kosterfonds.

7. Stand van zaken Gedenkbos
Vandaag is er een overleg geweest met de gemeente voor een op te zetten huurcontract, een en ander ziet er goed uit.
Volgende stappen zijn het overleg met omwonenden en Robacher en een verdere financiele onderbouwing.
8. Voortgang wegonderhoud Hauwert
De werkzaamheden aan de Tuinstraat zoals aanbrengen drempels, asfalteren en fietsstroken zijn afgerond. Ook de van der Deureweg is aangepakt en nu is de brug in deze weg aan de beurt voor renovatie.(inmiddels gerealiseerd)
PWN zal in het 3e en 4e kwartaal van dit jaar onderhoud aan de waterleiding gaan plegen aan het Westend, waarna ook dit gedeelte van de weg zal worden aangepakt  inclusief het kruispunt. Met name t.a.v. de inrichting van het kruispunt zal nog nader overleg worden gevoerd met het Hoogheemraadschap. 
Het wegonderhoud waarschijnlijk in 2017.
Ria Balk geeft aan dat het voetpad  nabij de kruising nog steeds niet is opgeknapt ondanks meerdere toezeggingen. Jan Kempenaar zal wederom navraag doen bj de gemeente.
Bij HHNK zal nog navraag worden gedaan t.a.v. het rendement van de nieuwe drempels in de Tuinstraat gezien de geringe hoogte…
9. Buurtpreventie aanpak
Arno heeft met meerdere dorpsgenoten gesproken over de buurtpreventie mede n.a.v. de presentatie door dorpsraad Andijk.
Gezocht naar een beheerder van deze WhatsApp groep, in de tussentijd is er een WAG in het Papenveer als 1e afgeleide en leerpunt.
Arno is nu bezig met een verdere opzet van een WAG voor het hele dorp inclusief het zoeken naar een bredere dekking.
10. Website 
Arno is ook bezig met een nieuwe opzet van de website, deze is te vinden op: www.dorphauwert.nl De opzet is wel al aangepakt, de site zelf is nog in verdere bewerking. Overwogen wordt nog de sitenaam aan te passen naar www.dorpsraadhauwert.nl aangezien dit bij de andere dorpen in de gemeente de naam ook zo is opgezet.
11. Berichten van de leden
* Piet Copier namens Stichting BKH.
De stichting heeft een klein bestuur dat overwoog de stichting op te heffen tot de windmolen zaak aan het dorp voorbij kwam. Het Karakter van het dorp is een breed begrip, nader te overwegen hoe verder te gaan als stichting, door de acties i.v.m. de windmolens en de opgebrachte financiële steun zijn er nog wel enige financiële middelen.

* Elly Steunenberg geeft aan dat de open tuinen toer op 26 juni is, nadere info staat al in de koerier. Vraag is of het wijksteunpunt dit jaar in de kas bij Theo Schaft wil exposeren, de verwachting van wel.
* Ria Balk, Koersbal gaat goed met 14 aanwezige mensen in wisselende samenstelling. Bij Meer Bewegen voor ouderen zijn 3 leden weggegaan en 2 nieuwe leden uit de Boxwoudstraat toegetreden.
* Jaap Surink, op 23 april is door het Historisch Genootschap het jaarboek gepresenteerd dat positief is ontvangen.
Zanglust is gegroeid naar 23 zangers/zangeressen, er staat op 2 oktober een optreden in Enkhuizen gepland en er is een optie voor een Kerstconcert in de kerk van Hauwert.
* Gerard Kamp meldt dat op  22 juni  de jaarvergadering van het Dorpshuis gepland staat , en spreekt de hoop uit dat er meer aanwezigen zullen zijn dan nu tijdens deze dorpsraadvergadering.
10. Rondvraag
[bookmark: _GoBack]Mevrouw Selders, raadslid van het CDA en Kernen met Pit AKB, vraagt in hoeverre dit duidelijk is vanuit de gemeente. Het is wel aangedragen maar de praktijk is over het algemeen dat als er wat gezocht wordt de gemeente benaderd zal worden.
Het zou helpen als er een simpel stappenplan zou zijn dat duidelijkheid geeft aan een vereniging welke aanpak te doen voor aanvragen e.d. aan de gemeente.
Het is nu met name lastig voor de hele kleine activiteiten van groepjes verenigingen.

* Jaap Surink meldt dat de komende zomerperiode circa 100 bomen worden gekapt rondom het voetbalveld. Dit is nodig i.v.m. achterstallig onderhoud en het mogelijk omvallen van bomen en risico hiervan voor het veld. Er blijven nog best een aantal struiken e.d. staat en het zal geen volledige kaalslag worden.
Er is overleg gaande met de gemeente over het beheer van de voetbalvelden, het 1e veld is in beheer bij het Dorpshuis, het 2e veld is in beheer bij de gemeente. Er zullen nog wel meerdere overleggen nodig zijn voordat er een overeenstemming is…..
11. Sluiting
Door de voorzitter wordt de vergadering om even voor 22.00 uur  gesloten en is de volgende dorpsraadvergadering op 14 september in het Dorpshuis.
Dat is na de kermis, we hopen dat er dan ook iemand van het Kermiscomité aanwezig zal zijn om een en ander van de Kermis te kunnen vertellen.


