Verslag dorpsraadvergadering Hauwert  25 januari 2017
Opening                                                                                                                                                       De voorzitter Bart Groot opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom!      Afbericht ontvangen van Arno Roozendaal (vakantie) en Claudia Selders (raadslid CDA)
2. Mededelingen
Aansluitend op de eerdere mededeling dat er twee vacatures zijn voor het bestuur van het Kosterfonds, heeft Co Vlaar aangegeven beschikbaar te zijn als vertegenwoordiger namens de Dorpsraad.
Er is een  binnengekomen mail van Jaap Surink over de verzekeringen van de verenigingen , waarbij de essentie is dat verenigingen via een gemeentelijke WA verzekering voor schade aan derden gedekt zijn, maar dat de bestuurlijke hoofdelijke aansprakelijkheid niet gedekt is. Afgesproken is dat Jaap Surink samen met een delegatie van de Dorpsraad om de tafel gaan zitten en in tweede instantie met Karin Kaag zijnde onze kernconsulente. De uitslag zal in de Dorpskoerier gepubliceerd worden zodat iedere vereniging op de hoogte is van de aansprakelijkheden.
Op Papenveer Noord is een whatsapp groep opgericht en zeker met het oog op de recente gebeurtenis bij Jaap Langenberg (inbraak/overval) is de vraag actueel of er niet in alle straten van Hauwert (Boxwoudstraat, Hauwert Oost en West en de Tuinstraat) een whatsappgroep moet komen. Aan de Westkant van de Hauwert is er ook al een groep actief en het lijkt zinvol om dit verder op te pakken. Hiervoor is echter wel een beheerder noodzakelijk die er op toe ziet dat er geen oneigenlijk gebruikt gemaakt wordt en als een coordinatiepunt bij onraad kan functioneren. Eigen initiatief is in deze wel belangrijk aangezien dit geen taak is voor de Dorpsraad.

3. Verslag vergadering 9 november 2016
De notulen van de dorpsraadvergadering van 14 september zijn zonder toevoegingen of amendementen goedgekeurd, waarbij alleen de vraag inzake loslopende honden in het Egboetswater nog aan de orde kwam. Navraag bij de kernconsulente Karin zal meer duidelijkheid over de handhaving gaan verschaffen, heeft echter geen hoge prioriteit!

4. Voortgang wegonderhoud Hauwert
In de Tuinstraat hebben metingen plaatsgevonden om de verkeersintensiteit en de snelheid na de aanpassing van de weg met plateaus te meten. Uitslag geeft aan dat er nog steeds veel en hard gereden wordt en dat de plaatsing van plateaus niet echt geholpen heeft. Verhoging van de plateaus is gelet op wettelijke beperkingen geen optie, dus alleen een gemeentelijke aanpassing van de snelheid naar 50 km per uur kan helpen (verplaatsing komborden) De dorpsraad gaat in overleg met de gemeente om hier meer duidelijkheid over te krijgen en op korte teermijn worden er door het Hoogheemraadschap elektronische smiley borden geplaatst die de gebruiker op de snelheid attenderen.                                   Daarnaast is er met het Hoogheemraadschap gesproken over de aanpassing van het kruispunt naar een meer veilige situatie, wellicht door de vorm van 2 t-splitsingen. Hier is welwillend op gereageerd en in de komende weken gaat het Schap intern de mogelijkheden bekijken.                 

5. Status verkoop kerk
De Thomasgemeente heeft recent aangegeven dat er mogelijkheden zijn om de kerk om niet (zonder betaling) over te dragen aan het dorp. Idee is nu om dit onder te brengen bij de Stichting Historisch Genootschap Hauwert en deze Stichting heeft, samen met de Dorpsraad, inmiddels een brief met daarin een aantal vragen voor de Thomasgemeente opgesteld en verstuurd. Belangrijke punten hierin zijn naast de organisatiestructuur, financiele consequenties, het lange termijn onderhoudsplan en wat er precies onder deze schenking valt. (bijv. begraafplaats?) In zijn algemeenheid is iedereen enthousiast over deze wending, maar er zijn nog wel wat zaken in te vullen alvorens de handtekeningen gezet kunnen worden.
6. Werkgroep Kernvisie dorpen gemeente Medemblik
Aanleiding van een hernieuwde discussie over de leefbaarheid in de dorpskernen is de wetgeving die medio 2020 de huidige 20 wetten door een nieuwe wet gaat vervangen. De   gemeente Medemblik wil nu samen met de kernen een nieuw leefbaarheidsplan opstellen.
Doelstelling is een algemeen plan voor alle dorpen maar daarin ook dorp specifieke zaken te benoemen. Voor Hauwert is de basis het in 2011 met de universiteit Wageningen opgestelde plan en om vervolgens op uiterlijk medio 2017 een enquête in het dorp te houden gelijk met 2 andere kernen wat dan als voorloper voor een grootschaliger aanpak kan dienen. De opzet van deze enquete nadert nu een finale fase en de noodzaak hiervan is, zeker gelet op bovenstaande en recente ontwikkelingen, navenant. 
7. Adresboekje Hauwert
Ria en Annemiek zijn nu in de afrondende fase voor het adresboekje, maar het kost meer tijd dan gedacht waardoor de streefdatum van 22 maart (jaarvergadering) waarschijnlijk niet gehaald kan worden. Het werkgebied is zoals tijdens de vergadering wordt vastgesteld en de kosten komen net als bij de vorige uitgave ten laste van de Dorpsraad.
8. Berichten van leden
[bookmark: _GoBack]*Koos Groot, meldt dat de Sluispoldermolen nog steeds goed draait en dat er wel regelmatig controles op de werking plaatsvinden.
* Historisch Genootschap zal zich de komende maanden met de overname van de Kerk bezighouden zoals al is beschreven. Daarnaast is zoals nu voorzien het jaarboek in april gereed. *Piet Copier meldt namens de stichting Behoud Karakter Hauwert dat deze Stichting door het beeindigen van de windmolendiscussie voorlopig een slapend bestaan gaat leiden. De resterende financien blijven vooralsnog in de Stichting voor eventuele nieuwe akties. Co meldt dat begin februari binnen GS een besluit ten aanzien van de plaatsing van windmolens langs de Westfrisiaweg wordt genomen.
* Jaap Surink, Zanglust is  aan het repeteren voor concert in het voorjaar van 2018 en ook al bezig met de voorbereidingen voor  het honderdjarig bestaan in 2019.                                   *Carlia Smit geeft aan dat bij Vrouwen van nu Jannie Rustenburg haar rol in het bestuur heeft overgenomen en dat er dit jaar het 80 jarig jubileum aan de orde is.
*  Co Vlaar, Hauwert in Concert gaat voorlopig door met de activiteiten in de kerk  met als eerstvolgend concert een Sinti/Roma orkest wat op 10 maart op zal treden.                 *Gerard Kamp roept namens het Dorpshuis op om de deuren aan de zij- en achterkant goed te sluiten hetgeen nog wel eens nagelaten wordt. Ook meldt Gerard dat het oud papier vanaf begin dit jaar eens in de 4 weken in plaats van om de twee weken opgehaald wordt. Dit ivm de te lage opbrengst per rit.                                                                                                                  *Jack Verhulst meldt namens de IJsclub dat Co Vlaar zich heeft aangemeldt om de secretaristaken van Paul Baars over te nemen.
* Ria Balk, Koersbal en meebewegen loopt goed en de Toneelvereniging geeft 11 en 18 februari een uitvoering in het Dorpshuis.
* Ria Balk, kaartmiddag ANBO, deelname door 40 mensen uit Midwoud, Oostwoud en Hauwert gaat voorspoedig
9. Rondvraag
*De Vijzel voor de school heeft onderhoud nodig en ook de stenen onder de vijzel zijn allemaal verdwenen (in de sloot?) Onderhoud kan eventueel vanuit het Kosterfonds gefinancierd worden.                                                                                                                  *Ook wordt gememoreerd dat de data van de vergaderingen van de verschillende verenigingen tijdig aan Sebastiaan (dorpshuis) doorgegeven moeten worden (e-mail: info@dewerfhauwert.nl)                                                                                                             *Op 22 maart is de jaarvergadering van de Dorpsraad en voor de kascie hebben Ria Balk en Carlita Smit zich aangemeldt
10. Sluiting
Door de voorzitter wordt de vergadering gesloten en hij bedankt de aanwezigen en wenst hen wel thuis. De volgende dorpsraadvergadering op 22 maart  in het Dorpshuis.
