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In 2017 zijn er in het Dorpshuis in Hauwert 5 Dorpsraadvergaderingen geweest en wel op de volgende data: 25 januari, 22 maart (jaarvergadering),7 juni, 27 september en 22 november Hierin zijn de volgende zaken aan de orde zijn geweest:
1. Bestuurszaken
2. Wegonderhoud Hauwert
3. Huisvesting jongeren / ouderen
4. Toekomst witte kerkje 
5. Buurtpreventieaanpak 
6. Kernvisie Hauwert
7. Aanleg Fietscrossbaan
8. Adresboekje Hauwert 
9. Toekomstvisie Camping Hauwert
10.  Overige punten
Bestuurszaken
Binnen het Bestuur van de Dorpsraad heeft zich in 2017 de volgende wisseling voorgedaan: Arno Roozendaal heeft halverwege het verslagjaar aangegeven dat hij, in verband met zakelijke en privé omstandigheden, de bestuursfunctie binnen de dorpsraad moet opzeggen. Het Bestuur heeft naar aanleiding van dit besluit een aantal mogelijke kandidaten geselecteerd, die tijdens de jaarvergadering van 21 maart 2018 benoemd worden.
Het Bestuur bestaat in 2017 uit de volgende leden, Penningmeester Paul Baars, Secretaris Jan Kempenaar en als leden Selma Cool en Arno Roozendaal. Een en ander nog immer onder het voorzitterschap van Bart Groot.
Wegonderhoud Hauwert
Het wegonderhoud in het Dorp valt onder de verantwoordelijkheid van het Hoogheemraadschap en deze is al een aantal jaren met de gemeente in overleg betreffende de overname van dit wegbeheer, dat overigens nog steeds niet tot een oplossing geleidt heeft. Dit resulteert overigens wel in een lastige spagaat tussen gemeente en Hoogheemraadschap over het onderhoud van de wegen waarbij ook de situatie rond het winkelcentrum Hart van Zwaagdijk en het Egboetswater een aanzuigende werking op het verkeer in met name de Tuinstraat heeft. Dit leidt vaak tot gevaarlijke en onoverzichtelijke situaties waarbij veel en vaak te hard rijdend verkeer de veiligheid van wandelaars en fietsers niet ten goede komt. Het probleem van te snel rijden is aangepakt door verhoogde plateaus aan te brengen, maar door een matige verlichting en het ontbreken van een voetpad blijft het een gevaarlijke weg. Ook de asfaltering van de Hauwert richting Nibbixwoud is aangepakt en ook hier zijn twee verhoogde snelheid remmende plateaus aangebracht. Daarnaast is het plan om het kruispunt en de Heemraad Witweg aan te pakken. Dit is door de Dorpsraad met het Hoogheemraadschap overeengekomen en een en ander zal, zoals het er nu naar uitziet, overigens pas in 2018 gerealiseerd worden.

Huisvesting jongeren / ouderen
Door het afronden van Papenveer Noord en het verder ontbreken van concrete bouwplannen van de gemeente dreigt er voor de jongeren maar ook de ouderen die graag in het dorp blijven wonen een probleem te ontstaan qua huisvesting. De beschikbare kavels aan de Tuinstraat zijn praktisch allemaal bebouwd en verdere woningbouw wordt door zowel Gemeente als Provincie met terughoudendheid beoordeeld, ook al om de kwaliteit van het dorpslint en de doorkijken niet verder aan te tasten. In het kader van het regionale woonbeleid van provincie en gemeente tot 2030 zijn er, mede onder druk van de Dorpsraad. Wel 10 extra wooneenheden aan Hauwert toegewezen, waarvoor overigens nog veel geregeld moet worden. Zowel plannen als locatie zijn nog onderwerp van gesprek en aangezien bebouwing zeker aan het lint gaat plaatsvinden is een noodzakelijk archeologisch onderzoek onderdeel van de aanpak.
Toekomst Witte Kerkje
Het kerkbezoek aan onze kerk is in de afgelopen jaren zodanig teruggelopen dat het Kerkbestuur van de vier kerken in Midwoud, Twisk, Oostwoud en Hauwert zich genoodzaakt hebben gezien om in de toekomst drie van de vier kerken, waaronder het kerkje in Hauwert, af te stoten. De discussie rond de verkoop van de kerk heeft in het dorp veel stof doen opwaaien en dan vooral door de wijze waarop het kerkbestuur in deze geopereerd heeft. Het verkoopproces van de kerk aan ondernemer Pieter Nes is afgerond en deze heeft zijn financieel adviesbureau in de kerk gevestigd. Wel heeft Pieter Nes toegezegd dat het kerkje in de weekenden voor rouwen, trouwen, historische vereniging Hauwert en Hauwert in concert, gebruikt kan worden.
Buurtpreventie aanpak
Door het toenemende gevoel van onbehagen wat door een aantal inbraken en overvallen verder ondersteund wordt is er een initiatief gelanceerd waarbij door het gebruik van een app buurtbewoners kunnen worden geïnformeerd over onraad in de wijk, buurt of dorp. Na installatie van een WhatsApp groep aan het Papenveer zijn er in de Hauwert en Tuinstraat ook WhatsApp groepen geïnstalleerd en zijn er aan de toegangswegen tot het dorp bordjes geplaatst. Een punt van aandacht blijft het gebruik van de groep wat nogal eens uitmondt in een praatgroep wat niet de bedoelding is. Ook de rol van de beheerders blijft een punt van aandacht aangezien er wel enig kritisch toezicht nodig blijft.
Kernvisie Hauwert
Door de Gemeente is er een initiatief in het leven geroepen om samen met de verschillende dorpen en kernen van Medemblik een nieuw leefbaarheidsplan op te stellen waarin de wensen en mogelijkheden per kern in kaart gebracht worden. Dit is ook urgent aangezien vanaf 2020 een fors aantal wetten door een nieuwe wet vervangen wordt waarbij de gemeenschap meer inspraak gaat krijgen in de lokale dorpsvoorzieningen. Om de wensen en status per dorp vast te stellen is er begin mei een enquête in het dorp gehouden over veiligheid, huisvesting, zorg, voorzieningen en leefbaarheid. De uitslagen van deze enquête zijn ook een basis waarop er door de Dorpsraad een kernvisie over de toekomst van ons mooie dorp geschreven is. Deze kernvisie is in december aan het college van B&W en de gemeenteraad gepresenteerd en vervolgens huis aan huis in het dorp verspreidt.
Aanleg fietscross/skate baan
Voor jongeren is er in het dorp naast de sporten als voetbal en handbal niet veel te doen wat aanleiding is geweest om de opzet van een fietscross/skatebaan voor de jeugd voor te bereiden. Het blijkt overigens ook in de omliggende dorpen te spelen waardoor de opzet aan importantie gewonnen heeft. Er zijn tekeningen van een mogelijke crossbaan gemaakt en ook de gemeentelijke jongerenwerker is hierbij betrokken. De realisatie vindt mogelijk in 2018 plaats, maar een en ander hangt ook af van de overlegstructuur met de omringende dorpen, en de gemeente waarbij ook de financiële component niet vergeten mag worden. 
Camping Hauwert
Medio 2017 is de camping Hauwert verkocht aan ondernemer Nico Ursem die eind 2017 een integraal plan voor de camping in de dorpsraad gepresenteerd heeft. In dit plan komt er op de locatie aan de Tuinstraat onder andere ruimte voor recreatie, beperkte horeca, chalets voor arbeidsmigranten. Doordat de afgelopen jaren de camping kwalitatief toch wel achteruit is gegaan is het dorp ingenomen met deze ambitieuze plannen waaraan overigens ook de gemeente nog goedkeuring moet verlenen.
Overige punten
Ria Balk, Marry de Groot en Annemiek Schouten zijn weer druk in de weer geweest met de opzet van een vernieuwde infogids van Hauwert met daarin adressen en telefoonnummers van alle dorpsgenoten. Het boekje is medio 2017 opgeleverd en huis aan huis verspreidt.
Daarnaast mogen we ook de overlegstructuur tussen alle dorpsraden en de gemeente niet vergeten wat nu regulier in het gemeentehuis plaatsvindt.
Naast de grotere zaken zijn ook kleinere zaken aan de orde geweest zoals het verder opzetten van de website Dorphauwert.nl en de facebookpagina waar naast algemene zaken ook de notulen van de dorpsraad te vinden zijn.
Daarnaast is het goed te weten dat er binnen ons kleine dorp toch veel verenigingen actief zijn die ook in 2017 veel succesvolle activiteiten zoals kermis, toneel, voetbal en biljart toernooien georganiseerd hebben en waar veel dorpsgenoten hun steentje aan hebben bijgedragen.
Kortom het was wederom een boeiend jaar waarbij er in ons kleine dorp toch wel veel aan de hand is geweest!
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