Notulen van de vergadering van Dorpsraad Hauwert op woensdag 11 maart 2015
Opening
Bart opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom en speciaal Dhr Frank Streng, Burgemeester van Medemblik. Afbericht gekregen van Koos Groot en Dhr Plekker (GB)
Mededelingen
Bart schetst de gerezen problematiek in de Dorpsraad aangaande de windmolendiscussie wat ertoe geleidt heeft dat Sandra Nan en Annemiek Schouten (vervroegd) uit het Bestuur zijn getreden. Betreurenswaardig dat dit heeft plaatsgevonden en er is een gesprek tussen de dames en het Bestuur gepland om de kou uit de lucht te halen.
Postzaken en overige correspondentie
Zoals al eerder gemeld zijn er een aantal initiatieven ontwikkeld door de dorpsraden en belangenverenigingen in de gemeente Medemblik om de geplande komst van windmolenparken tussen de dorpslinten tegen te gaan. Er zijn handtekeningen ingezameld door onder andere de Vereniging Behoud Karakter Hauwert en Historisch Genootschap Hauwert, en door een brede delegatie heeft de Provinciale Raadsvergadering in het Provinciehuis op 2 maart jl. bijgewoond. Ook is een Zienswijze is in de Dorpskoerier geplaatst.
Notulen vergadering 14 januari 2015
Er zijn gesprekken geweest met het HHHNK inzake de verkeerssituatie in de Tuinstraat en de toegenomen drukte door de komst van Klaverweide. Er heeft een verkeerstelling in december plaatsgevonden en de uitkomst wordt gecheckt (aktie: Jan)
De verlichting op het kruispunt is door Liander in opdracht van het HHHNK aangepakt en werkt weer naar behoren. Jammer alleen dat de stroom er 2 dagen afgesloten is wat nare consequenties voor de omwonenden en bedrijven tot gevolg had. Suggestie: eventele kosten specificeren en opsturen naar HHHNK (opdrachtgever)
Er heeft ten aanzien van een gedenkbos een gesprek plaatsgevonden met de initiatiefnemer Dhr Frans Koster, en de gemeente staat er niet negatief tegenover. Wel blijft de vraag waar het dan moet komen(eiland Papenveer of naast Dorpshuis)  en wie verantwoordelijk is voor een goede gang van zaken. (wordt vervolgd)
Voor aktiviteiten van Hauwerter kids is een startsubsidie aangevraagd, maar er is ook nog een klein potje bij de Dorpsraad beschikbaar.
Het accomodatiebeleid voor het dorpshuis is door de Gemeente vastgesteld waarbij het harmonisatieplan wel ten doel heeft om op termijn tot een financiele verzelfstandiging te komen. Jaap Surink gaat een meerjarenplan opstellen om de financiele reikwijdte te kunnen bepalen. 
Ten aanzien van de veranderingen in de zorg is afgesproken dat dit onderwerp in de tweede helft van 2015 wederom aan de orde komt als er ook wat meer duidelijk is over de feitelijke uitwerking van het nieuwe beleid.
Wind Op Land
Een zaak die de gemoederen behoorlijk bezighoudt en waartegen door verschillende belangengroepen al aktie is gevoerd. Door Stichting behoud Karakter Hauwert is een enquete huis aan huis bezorgd (315 uitgezet) met een response van 300 waarvan tussen de 90 en 95% nadrukkelijk tegen plaatsing in de kwetsbare gebieden langs de dorpslinten is.
Belangrijke kanttekeningen bij plaatsing van molens zijn oa aantasting kwetsbare landschap, vermindering waarde onroerend goed, en geluid- resonantie en zichtoverlast. Mede door de sterke aktiebereidheid is de afstand van molens ten opzichte van de bebouwing tijdens de Provinciale raadsvergadering op 2 maart al verhoogd van 500 naar 600 meter en samen met de afspraak van minimaal 6 op een rij, komen de geplande lokaties in de dorpen vooralsnog te vervallen (ook zichtbaar gemaakt door de tekeningen van dhr Entius). Alternatieven zijn er in Noord Holland voorhanden zoals het Noordzeekanaal, de Afsluitdijk, industriele gebieden etc. Het is echter nog niet definitief, dus aktiebereidheid  en aandacht blijven geboden. Posters voor de ramen zijn verkrijgbaar bij Piet Copier en de Spar in Midwoud.
Aangezien de Dorpsraad vooralsnog besloten heeft neutraal te blijven in deze discussie (dorpsraad is voor alle inwoners voor- en tegenstanders) is dit een aandachtspunt voor de komende dorpsraad bestuursvergadering van 13 april.
Er wordt een hoogspanningskabel gelegd door het dorp en het Egboetswater waarover op 23 maart een hoorzitting volgt.
Bestuurszaken
Co Vlaar haalt de hoofdzaken van het jaarverslag 2014 aan en het Financieel verslag wordt goedgekeurd, ook door de kascie. bestaande uit Paul Baars en Nel Hauwert. Complimenten voor de wijze waarop Annemiek Schouten zich van haar taak gekweten heeft. Nieuwe kascie. wordt gevormd door Ria Balk en Piet Copier.
De aftredende bestuursleden Co, Annemiek en Sandra  worden bedankt voor al het werk wat zij voor de dorpsraad verricht hebben en met name Co wordt door Frank Streng bedankt voor de plezierige en professionele samenwerking met de Gemeente, waarvoor waardering en respect. Co spreekt een dankwoord uit en verhaalt over de zaken die tijdens zijn bestuursperiode 2003-2015 gespeeld hebben. Als opvolger van Co wordt Jan Kempenaar als secretaris benoemd en als lid Paul Baars die ook de financien voor zijn rekening zal nemen. Arno Roozendaal geeft aan als lid van de Dorpsraad een rol te willen spelen en hij wordt met algemene stemmen geaccepteerd.
Berichten van de leden
Jaap Surink   komt met een voorstel om een avonturenbos in het Egboetswater aan te leggen, hetgeen op bijval kan rekenen. Er is echter wel commitment van dorp/wijk nodig aangezien de gemeente wel de aanleg wil faciliteren maar het toezicht en onderhoud is een zaak van de initiatiefnemers en moet goed gereld zijn.
Het Historisch Genootschap heeft op 28 maart de presentatie van het jaarboek in het kerkje waarbij een ieder uitgenodigd is om hierbij aanwezig te zijn.
Zanglust heeft een recital gepland in het voorjaar 2016 waarover nadere informatie volgt. (13 februari)
Gerard Kamp geeft aan dat de nieuwe beheerder (Dhr Ooteman) van het dorpshuis per 1 april van start gaat (zie ook Dorpskoerier) en er op 6 mei al een optreden van Freek de Jonge samen met zijn vrouw gepland is.
Edward Roozendaal weet te melden dat de rendementen van het Kosterfonds, ook door het conservatieve beleggingsbeleid, onder druk staan en dat de lopende afspraken, oa met het dorpshuis, hierdoor onder druk komen te staan. Ook nieuwe verplichtingen zijn om die reden niet makkelijk te accepteren.   
Celeste Dijkstra geeft aan dat de Eendragt een nieuw stuk aan het voorbereiden is waarvan de repetities in april aan zullen vangen. De uitvoering is voor november gepland.
Ria Balk meldt dat de aktiviteit meer bewegen voor ouderen goed gaat evenals het Koersbal. Minder goed gaat het met de ANBO soos die door gebrek aan belangstelling opgeheven wordt.
Piet Copier geeft aan dat een aktieve deelname aan de Stichting Behoud Karakter Hauwert door de huidige windmolendiscussie meer dan ooit nodig is.
Rondvraag
Ria Balk meldt dat de klaverjasavonden succesvol zijn met meer deelnemers.
Erward Roozendaal maakt zich zorgen over de absentie van een aantal verenigingen tijdens deze vergadering en het bestuur zal aktie ondernemen om de aanwezigheids graad te verhogen.
Volgende Dorpsraadvergadering is gepland op 10 juni 2015 om 20.00 uur.
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