Verslag Dorpsraadvergadering 9 maart 2016
1. Opening                                                                                                                                                       De voorzitter Bart Groot opent de vergadering en heeft afmelding ontvangen van Jan Butter, Piet Copier, Koos Groot en Minke Jellema
2. Bestuurszaken                                                                                                                                                                                                                    
Er zijn na het vertrek van Co Vlaar, Sandra Nan, Annemiek Schouten en Coby Koelink drie nieuwe dorpsgenoten toegetreden namelijk Jan Kempenaar als secretaris, Arno Roozendaal en Paul Baars als penningmeester. Hierdoor is er nog  een vacature in te vullen om weer tot 5 bestuursleden te komen en daar is het bestuur nu mee bezig.  
Het jaarverslag van 2015 werd door de secretaris Jan Kempenaar toegelicht en zal in de koerier geplaatst worden.
Het financieel jaarverslag was nog niet compleet en daardoor was er dan ook geen toelichting van Paul Baars. Dit wordt in de eerstvolgende dorpsraadvergadering alsnog gedaan.
3. Mededelingen
Op 19-3 wordt onder auspicien van de gemeente Medemblik een opschoondag georganiseerd voor het opruimen van zwerfvuil in de gemeente. Belangstellenden kunnen zich melden bij de Gemeente.
Afgelopen dorpsraadvergadering gaf John Groot een toelichting op het voornemen van LTO om het doortrekken van de Hokkeling naar de Tuinstraat bij de gemeente aan de orde te stellen. Dit initiatief leidde tot positieve reacties en LTO gaat in overleg met de Dorpsraad van zowel Hauwert als Zwaagdijk-Oost een en ander bij de Gemeente aankaarten.
Jan Butter heeft inmiddels de taken van Edward Roozendaal in het Bestuur van het Kosterfonds op zich genomen.
4. Notulen vergadering 13 januari 2016
De notulen van de dorpsraadvergadering van 13 januari jl. zijn zonder toevoegingen of amendementen goedgekeurd.
5. Stand van zaken accomodatiebeleid
Door Jaap Surink, penningmeester Dorpshuis, werd een toelichting gegeven over de actuele stand van zaken. Het korte termijn beleid van de gemeente is om de lening grotendeels weg te strepen tegen de jaarlijkse subsidie maar dit leidt nog steeds tot een structureel jaarlijks tekort op de begroting van het Dorpshuis. Daarnaast rendeert het Kosterfonds door de lage rentes zeer matig en is er ook vanuit die positie geen ruimte om het ontstane gat te dichten. Op 23 maart wordt er verder met de gemeente gesproken met als insteek een lange termijn oplossing voor de financiele situatie rond het Dorpshuis. Wordt vervolgd en aangezien er geen eenvoudige oplossing in zicht is kan de definitieve afronding nog wel enkele maanden in beslag nemen. 
6. Stand van zaken Gedenkbos
Zoals eerder gemeld is er een initiatief om te komen tot de oprichting van een gedenkbos aan het Sluispolderpad. Er is nu een Stichting met statuten opgericht en er zijn gesprekken met de gemeente om te komen tot een gebruiksovereenkomst.
7. Stand van zaken wegonderhoud
Zoals nu is te zien aan de bebording wordt er tussen 6 en 18 april groot onderhoud gepleegd aan de Tuinstraat  (zie ook bebording van HHNK) waarbij naast asfaltering, gearceerde fietsstroken en plateaus als snelheidsremmers worden aangelegd. Het onderhoud aan de Hauwert en het kruispunt is tot begin 2017 uitgesteld aangezien PWN in het laatste kwartaal van dit jaar onderhoud aan de waterleiding gaat plegen.
8. Buurtpreventie aanpak
Ook naar aanleiding van de presentatie van dorpsraad Andijk en de wijkagent Koos Bakker is besloten om ook in Hauwert een whatsappgroep op te richten. Arno Roozendaal heeft de coordinatie op zich genomen om te komen tot een raamwerk met betrekking tot spelregels, kwaliteitsvoorwaarden en regelgeving. Daarnaast komt er een oproep in de Dorpskoerier voor het aantrekken van een enthousiaste beheerder van deze Whatsapp groep.
9. Berichten van de leden
Co Vlaar gaf een toelichting op de komende concerten van Hauwert in concert namelijk 17 april met een optreden van Lora Koelemeijer en op 27 mei Simon en Garfunkel die “helaas” al uitverkocht is. Daarnaast is er toch wel enige zorg omtrent de komende verkoop van het kerkje en de consequenties hiervan voor Hauwert in Concert.
Erward Roozendaal gaf aan dat D.O.E.T bezig is met de voorbereidingen voor de open dorpskampioenschappen in samenwerking met de andere biljarters.
Ria Balk vertelde dat het wijksteunpunt goed loopt met een geplande tuinroute op 26 juni en een kunstexpositie in de kas van Theo Schaft aan de Tuinstraat.
Het koersbal vindt elke 14 dagen plaats
De ANBO soos is opgeheven, nu is er maandelijks door de dorpen samen een klaverjasmiddag,  en op 13 april is er een laatste gepland.
De Toneelvereniging heeft een succesvolle uitvoering gegeven die door veel Hauwerters bezocht is. Ook een leuk stuk in het Noord Hollands dagblad.
Jaap Surink meldde dat het Historisch Genootschap Hauwert op 23 en 24 april de jaarlijkse presentatie van het jaarboek in het kerkje aan het voorbereiden is.
Daarnaast is Zanglust bezig met de opzet van een zangavond wat in december in het kerkje plaats gaat vinden. Ook een buitenoptreden bij het Dorpshuis staat  in 2017 op de activiteitenlijst. Daarnaast bestaat Zanglust in 2019 100 jaar en deze mijlpaal willen de leden ook niet ongemerkt voorbij laten gaan.
Jack Verhulst memoreerde dat de activiteiten van de IJsclub door het ontbreken van natuurijs momenteel op een laag pitje staan, maar dat er nog gezocht wordt naar een kundige secretaris die de positie van Paul Baars in kan vullen.
In het Kosterfondsbestuur heeft namens de Kerk Jan Koetsier de plaats van Marjan van Klaveren ingenomen. Vera Schipper zal eind dit jaar twee periodes volmaken namens de Bootsgezellen en voor haar zal dan een vervanger worden gezocht.
10. Rondvraag
Edward Roozendaal geeft aan dat de brug tussen Boxwoudstraat en Papenveer onder de groene algen zit en vraagt wie het onderhoud voor zijn rekening neemt. Is inmiddels aan de gemeente doorgegeven.
Co Vlaar verteld dat in mei – juni de kansrijke locaties voor plaatsing van windmolens door de provincie bekend gemaakt worden. Vooralsnog zijn Hauwert en Oostwoud niet in deze planning opgenomen maar heeft het Westfrisiaplan meer kans door de aparte status van dit project. Ook de plaatsing rond de Broerdijk staat nog ter discussie en heeft een lage prioriteit gekregen
[bookmark: _GoBack]Op 11 juni organiseert de Rabo wederom de jaarlijkse fietstocht voor verenigingen, met een bankrekening bij de RABO, die door deelname de kas van de vereniging kunnen spekken.
11. Sluiting
Door de voorzitter wordt de vergadering gesloten en is de volgende dorpsraadvergadering op 8 juni in het Dorpshuis.


