Verslag Dorpsraadvergadering 14 september 2016
1. Opening                                                                                                                                                    

De voorzitter Bart Groot opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom, er is   afmelding ontvangen van Co Vlaar en Luiter Plekker. Edward Roozendaal is later aanwezig.



2. Bestuurszaken        

· Selma Cool is per heden het nieuwe bestuurslid van dorpsraad Hauwert. 
· De waterpeilen worden door het Hoogheemraadschap opnieuw vastgesteld, hier kan tot en met 7 Oktober op worden gereageerd.
· Stichting gedenkbos, omwonenden niet onverdeeld positief over de vooringenomen locatie. Robachers Watermolen tot op heden positief.
· Dorpskern visie, gemeente heeft het voornemen, aansluitend op nieuwe wetgeving, om samen met dorpsraden meer initiatieven te decentraliseren.  Hiermee willen ze opnieuw kijken of er verbeteringen op het gebied van  leefbaarheid zijn te behalen.
· Kernen met pit, dorpskernen. Initiatief van de Koninklijke Nederlandse Heidemaatschappij ism met de Gemeente om lokale plannen te realiseren zoals een educatieve tuinroute, een kunstwerk of het aanleggen van een speeltuin, wat de leefbaarheid ten goede komt. Hier is budget voor beschikbaar, mits uiteraard een gedegen plan wordt gepresenteerd.     
· Windpark Westfrisia, de plannen voor windpark West Frisia zijn in het Dorpshuis Zwaagdijk Oost gepresenteerd, 5 molens met een tiphoogte van maximaal 132 meter die tussen de Rijweg en de Noorderboekert geplaatst worden. Na 2020 kan de discussie voor ons eigen dorp weer opnieuw oplaaien, vanwege 8% energienorm nu en de nieuwe normstelling na 2020.
                                                                                                                                                                                                   
3. Verslag vergadering 8 juni
· Elly steunenberg geeft aan dat de tuinenroute niet door Elly wordt georganiseerd, maar dat zij dit slecht ter info had aangegeven. Elly houdt zich wel actief bezig met het wijksteunpunt.
· Jack geeft aan dat hij het verslag nog niet per mail ontvangt. 

 


4. Stand van zaken: Voortgang wegenonderhoud Hauwert
Momenteel is het West-end afgesloten.  PWN waterleiding wordt vernieuwd. De aanpak van de Hauwert samen met het wandelpad, en het Hauwerter kruispunt is daarom opgeschoven en wordt, zoals nu de planning is, vanaf Q2 2017 aangepakt (Hoogheemraadschap), Fietspaadje aan de Tuinstraat wordt bij gelegenheid door de Gemeente aangepakt als er een dichtbij zijnde klus is.
5. Evaluatie Kermis 2016
Kermis 2016 is goed verlopen. De opkomst was redelijk en ook over het weer viel weinig te klagen. Al met al kan namens het dorp op een goed kermisjaar worden teruggekeken.

Vraag van Mark van Til of het mogelijk is, in het kader van veiligheid voor met name kinderen, het volgend jaar borden te plaatsen om verkeer beter te informeren over de kermis. Jack Verhulst geeft aan dat met de Egboetsloop hier ook altijd rekening mee moet worden gehouden. Een informerend bord mag voor de helft op de weg, maar daar zit een tijd aan gebonden tijdens de duur van het event, waarbij verkeers-regelaars  aanwezig moeten zijn.   

7. Website Hauwert
Afgelopen periode is de website van de dorpsraad Hauwert aangepakt, deze is te vinden op: www.dorphauwert.nl. Overwogen wordt nog om de sitenaam aan te passen. Mocht dit het geval zijn, dan wordt daar in de eerstvolgende notulen  melding van gemaakt.

Vanaf heden worden alle notulen elke periode geplaatst op de website zodat dit door geinteresseerden altijd teruggelezen kan worden. De notulen zijn onder het kopje ‘Vergaderstukken’ terug te vinden.
 
8. Berichten van de leden
De huidige beheerder van het dorpshuis (Kees Ooteman) heeft aangegeven eind dit jaar zijn funktie neer te leggen, en de Stichting Dorpshuis is momenteel bezig met nieuwe sollicitanten en hebben een goede hoop tijdig een nieuwe pachter gevonden te hebben.

Stichting de Werf is van de huidige lening af. Hierdoor wordt het voor stichting Kosterfonds wellicht weer iets gemakkelijker om verenigingen te helpen met nieuwe initiatieven.   
Historisch Genootschap Hauwert heeft op  18 september haar jaarlijkse excursie die ditmaal naar het Zuiderzee museum te Enkhuizen gaat. Thema van de tentoonstelling is de watersnoodramp 1916 waarbij grote delen van de Zuiderzeekust doorgebroken zijn.
Zanglust organiseert op 18 December voor de inwoners een kerstconcert in het Witte Kerkje van Hauwert.

Koos groot heeft de molen bij het Egboetswater gesmeerd en deze draait weer als vanouds. 

Carlita geeft namens de Vrouwen van Nu aan dat op donderdag 15 september een avond is georganiseerd waarbij heerlijke smoothies gemaakt gaan worden. Na afloop van deze avond gaan de vrouwen op richting het nieuwe seizoen.
Jack geeft namens de ijsclub aan dat er momenteel een nieuwe secretaris wordt gezocht. Dit is dan voor alle winterse activiteiten en het jaarlijks terugkerende hardlopen. 
 
Jan burger beker 12 okt. AMBO, Soos (klaverjassen)

9. Rondvraag
[bookmark: _GoBack]De Dorpsraad heeft Ria Balk en Annemiek Schouten gevraagd of het de Infogids Hauwert die in 2012 is uitgegeven vernieuwd kan worden. De aanwezigen zijn het hiermee eens en Ria wil dit nog overleggen en vraagt of er budget voor beschikbaar is. Tot nu was de opname van bedrijven via een advertentie gratis, maar wellicht dat er voor de komende uitgave een ander model gekozen kan worden (sponsoring)

10. Sluiting
De vergadering wordt even voor 22.00 gesloten door de voorzitter. De volgende dorpsraadvergadering vindt plaats op 9 November 2016.


