Verslag dorpsraadvergadering Hauwert  22 maart 2017
Opening                                                                                                                                                       De voorzitter Bart Groot opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom!       
2. Mededelingen/ Ingekomen stukken
Binnen gekomen vraag van Nel Hauwert of het mogelijk is om langs de Tuinstraat een afvalvanger te plaatsen. Dit is geen zaak van het Hoogheemraadschap, maar van de gemeente en deze heeft eea nog in onderzoek,
Huizenbouw jongeren, de dorpsraad is on overleg met de gemeente om te bezien hoe en waar mogelijke nieuwbouw in het dorp geregeld kan worden. Hiervoor moeten  bestemmingsplannen aangepast worden en daar gaat ook de provincie over die niet staat te springen om in de dorpen nieuwbouw toe te staan.
De huidige beheerder van Camping Hauwert gesproken. Nico Ursem heeft nog geen concrete plannen.
** Jaarverslag van de dorpsraad (die ook in de koerier is geplaatst).
Vraag over de toekomst van de kermis draaimolen die nu bij  Koos Groot  in opslag staat, technisch niet perfect en de verzekering is opgezegd. Antwoord van het kermiscie. afwachten  en dan de zaak afhandelen.
Kosten voor vergadering gaan komend jaar beperkt omhoog dit vanwege huur zaal dorpshuis.

Marie Groot lost Ria Balk af in de Kascomissie. Bestaat voor aankomend jaar - 2017 uit Carlita Smit en Marrie Groot 

3. Verslag vergadering 25 Januari 2017
 Geen op/ of aanmerkingen.
4. Voortgang wegonderhoud Hauwert
De Tuinstraat is opnieuw geasfalteerd en voorzien van hogere plateau’s waardoor de gemiddelde snelheid af zal nemen.

Vraag van Edward Roozendaal, aangezien de veiligheid vanmet name fietsers in het geding is. Edward wil graag weten wat de huidige planning is omtrent aanpak van de Dorpstraat Hauwert Planning om weg opnieuw te asfalteren stond in Q2 en is vandaag d.d. aangegeven wordt doorgeschoven naar Q3. Dit is strijdig met eerdere toezeggingen. Wordt namens Jan contact opgenomen met Hoogheemraadschap. Algehele staat van weg is aangetast door oneven ligging, gaten in asfalt. Na gesprekken met het schap wordt het Westend in de komende periode opnieuw geasfalteerd.

Vraag om komborden te verplaatsen loopt nog. Dorpsraad heeft een mail geschreven met vraag om opheldering wat hierin de mogelijkheden zijn. Nu via Karin Kaag (intermediair gemeente – dorpsraad) naar gemeente. Maar blijkt een lastig proces.

Vraag of er ook fietsstroken worden geplaatst op het westend. Dit is niet volgens planning. Vanwege breedte van de weg.  

5. Status verkoop kerk
Heeft een bod plaatsgevonden, wat voor zover bekend is geaccepteerd. Doel van de nieuwe eigenaar is om hier een kantoor in te plaatsen, waarbij huidige activiteiten zoals familie aangelegenheden in stand blijft gehouden. Het dorp is niet tevreden met de door de kerkgemeente gevolgde procedure.
6. Werkgroep Kernvisie dorpen gemeente Medemblik
In samenwerking met de gemeente enquete opgsteld voor alle kernen in de gemeente. Eind april wordt dit rond gestuurd naar alle Hauwerters. Kost ongeveer 10 minuten om het in te vullen en vormt mede de basis voor de opzet van een nieuwe kernvisie voor Hauwertt.Het hernieuwde kernvisie beleid komt mede tot stand door een veranderlijke wetgeving, waardoor aanpassing herzieningsbeleid noodzakelijk is. Behoefte hoeft per dorpskern niet persé hetzelfde te zijn. Hauwert, Twisk en Andijk zijn voortrekkers in de opzet van een kernvisie 
7.Crossbaan Hauwert/ Skate baan.
De locatie blijkt een lastig punt. Het eilandje in het Egboetswater komt ter sprake vanwege recreatiebestemming. Jeugdgroep heeft een tekening gemaakt, wat zij graag gerealiseerd wil zien. Hierin neemt Selma voortouw richting de gemeente.     
 
8. Adresboekje Hauwert
De lijnen worden gesloten, bijna alles is verzameld. 7 Juni is de geplande presentatie.

9. Berichten van leden
Koos Groot, op 22 en 23 April presentatie van het jaarboek in de kerk. Historisch Genootschap. Molen weer gesmeerd, piept niet meer, 
Vrouwen van Nu, morgen 23 Maart – 80 jarig bestaan. 75 leden. Programma blijft tijdens deze vergadering geheim
D.O.E.T. seizoen bijna over, nog een wedstrijd met BV05, financieel en sportief kan dit jaar als succesvol worden beschouwd.
Co Vlaar, Hauwert in concert 28 April o.a. Richard de Beer. Tot eind 2017 volgepland.
Kosterfonds geen veranderingen tav eerdere berichtgeving

Mariska Koeman: Toneel vanaf volgend jaar wellicht meerdere uitvoeringen

Marrie Groot Seniorenverenigingen 1 x april, dan pauze en dan weer september oktober. Samenkomst met een opkomststreven van ca. 20 personen.

Selma Cool: School stichting Allure, het interieur wordt de komende periode aangepakt.      Er zijn lekkages bij het dak, waardoor kwaliteit van vloeren is aangetast. Allure moet in gesprek met gemeente. Dorpsraad kan gemeente attenderen op de urgentie van dit probleem. Gemeente is verantwoordelijk voor de kwaliteit, waarbij Allure als huurder wel het initiatief heeft.

Dorpsraad Hauwert kan het College/ gemeenteraad een brief sturen. Er is overleg  om te bezien hoe dit het beste aangepakt kan worden om dubbel werk te voorkomen. 
10. Rondvraag
Jan Kempenaar. Jaarverslag wordt in de dorpskoerier geplaatst.

Dhr de vries: Vijzel: wat is hiermee aan de hand, stenen zijn in de sloot beland. De vijzel zelf moet wellicht behandeld worden.
Basisschool heeft een opschoondag georganiseerd (ikv Themaweek school)

Sebastiaan Redeker: 
14/15 april Westfriese kampioenschap. Hoopt op goede opkomst en nodigt een ieder uit om dit weekend langs te komen. 

22 April Hauwert Culinair, met muzikale  begeleiding.
Co Vlaar: Gemeenteraad: vraagt vergadering op locatie indien bepaalde Thema’s zich voordoen. Bijvoorbeeld commissie ruimte, kan een dorpsraad vergadering op locatie initiëren waarbij meerdere dorpskernen aan kunnen schuiven. 
 
10. Sluiting
[bookmark: _GoBack]Door de voorzitter wordt de vergadering gesloten en hij dankt de aanwezigen en wenst hen wel thuis. De volgende dorpsraadvergadering op 7 juni 2017 om 20.00 uur in het Dorpshuis Hauwert.
