Verslag dorpsraadvergadering Hauwert 7 juni 2017
Opening :                                                                                                                    De voorzitter, Bart Groot , opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. Afbericht ontvangen van Koos Groot, Jack Verhulst, Karin Kaag en Claudia Selders. In verband met het opleveren van de infogids Hauwert is er taart voor een ieder. 
Mededelingen:                                                                                                 Afgelopen week was er een bijeenkomst met de gemeente over mogelijke bouwplannen voor jongeren en starters in het dorp. Het bouwcontingent is voor Medemblik tot 2025  +/- 1200 woningen waarvan er inmiddels 1060 toegekend en deels ingetekend zijn. Dit betreft voornamelijk grotere bouwlocaties zoals in Midwoud, Wognum, Andijk en Wervershoof. Er resteert dus nog een kwantiteit van +/- 100 woningen waarbij aangetekend dat zowel gemeente en met name provincie liever geen uitbreidingen in de dorpslinten toe wil staan. Mogelijkheid die overblijft is bijvoorbeeld woningsplitsing van stolpen en dan alleen onder strikte voorwaarden.
Verslag van de vergadering van 22 maart 2017 is zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.
Voortgang wegonderhoud Hauwert                                                                         Zoals al te zien is zijn de asfalteringswerkzaamheden aan de westkant van het dorp van start gegaan en de oplevering is gepland voor eind juni. Er komen twee onderbroken lijnen aan de zijkant waarmee fietsstroken gesuggereerd worden en twee snelheidsbeperkende drempels, namelijk bij het kombord en tussen nummer 26 en 28. Daarnaast wordt na de bouwvakantie een deel van de Heemraad Witweg, inclusief het kruispunt, aangepakt. Hierover is overleg geweest tussen de Dorpsraad en het Hoogheemraadschap en dat heeft geresulteerd in een andere indeling van het kruispunt waardoor het in de nieuwe situatie verkeersveiliger wordt. Het zebrapad op de Heemraad Witweg blijft behouden en de asfaltering inclusief de haaientanden zorgen ook voor een verbetering van de situatie. De manoevreerruimte op de toegangswegen naar het kruispunt wordt kleiner, rekening houdende met de ruimte die hulpdiensten nodig hebben (Brandweer)De situatieschets  van de nieuwe situatie gaat rond en hier zijn verder geen -op of aanmerkingen. Daarnaast zijn er gesprekken met de gemeente om de status van het aanpalende fietspad aan de Tuinstraat aan te passen.
[bookmark: _GoBack]Verkoop kerk Hauwert                                                                                        Zoals eerder al aangegeven is de kerk onder voorbehoud verkocht aan de Heer Nes die er zijn bedrijf in financiele dienstverlening wil vestigen. Er is ook een gesprek geweest tussen dorpsraad en Kerkcollege en in dit gesprek zijn de verschillende standpunten uitgewisseld. Het dorp wil de kerk ook in de toekomst blijven gebruiken voor rouw/trouw diensten en culturele avonden (Hauwert in Concert) en toetst onder andere samen met de Gemeente en de Heer Nes of dit ook in de toekomst mogelijk blijft. Er is een bestemmingsplan wijziging aangevraagd door het kerkbestuur van de Thomas gemeente. Vanuit de Gemeente is er een klankbordgroep samengesteld  waarin omwonenden en dorpsraad zitting hebben om de gevolgen van een bestemmingsplan wijziging toegelicht te krijgen en de gevolgen te bespreken.                                                                           Daarnaast heeft de Dorpsraad een brief van Dominee Mataheru ontvangen die zich zorgen maakt over de in de notulen van 22 maart vermelde tekst dat het dorp niet tevreden zou zijn met de door de kerkgemeente gevolgde procedure. Dit is ook aan de orde gekomen in het gesprek met de Kerkgemeente en wederzijdse toelichting is verstrekt.     
Toelichting Nico Ursem,                                                                                                 Nico heeft recentelijk de camping overgenomen van Maarten Visser en heeft nu gesprekken gestart met onder andere de Gemeente over het mogelijk aanpassen van het bestemmingsplan voor dit buitengebied. De naam is nu ook veranderd naar “Park aan het water” en er zijn aanpassingen en verbeteringen verricht. Probleem is om meer recreanten te vinden hetgeen niet makkelijk is, ook al omdat het imago van de locatie niet top is. Is ook in gesprek met ondernemers voor een eventueel zorgcomplex voor ouderen op deze locatie maar dit is nog in een zeer pril stadium.
Werkgroep Kernvisie                                                                                                       Samen met de andere dorpsraden in de gemeente Medemblik is er vorige maand ook in ons dorp een enquete uitgezet om de mening inzake zorg, veiligheid, wonen, openbare ruimte zoals scholen en dorpshuizen, en voorzieningen in kaart te brengen. De uitkomst van deze enquete wordt half juli besproken en op basis van de uitkomsten wordt er een kernvisie voor ons dorp uitgewerkt. Het ligt in de bedoeling om de uitkomsten van de enquete en de opzet van de toekomstvisie voor ons dorp na de zomer met de dorpsbewoners te delen.    
Presentatie infogids Hauwert                                                                       Door Ria Balk, Annemiek en Esther Schouten, en Sjaak en Marry de Groot is veel werk verricht om de infogids te vernieuwen wat goed gelukt is. Echter door vertragende omstandigheden is de oplevering niet op tijd gereed gekomen hetgeen jammer is. De officiele presentatie is nu uitgesteld naar 21 juni wanneer het Dorpshuis zijn vergadering heeft. In ieder geval is er een boeket voor de harde werkers en zullen we de presentatie zoals gezegd op 21 juni houden.   
Opzet fietscrossbaan Hauwert                                                                                  Door Selma is samen met een stagiair een presentatie opgezet met daarin de aanpak rond een fietsscrossbaan voor de jeugd uit Hauwert en omringende dorpen. Mogelijke locaties zijn het eilandje in het Egboetswater of rond het dorpshuis/voetbalveld.  Er zijn nu in het dorp handtekeningen verzameld om ook richting de gemeente en het recreatieschap meer draagvlak te krijgen voor dit initiatief.
Berichten van de leden                                                                                         Jaap Surink meldt dat Zanglust nog een zangavond heeft en dan na de vakantie verder gaat met de voorbereidingen voor het korenfestival begin oktober. Daarnaast is er 21 juni de openbare jaarvergadering van het Dorpshuis.                              Carlita Smit meldt dat Vrouwen van Nu  volgende week een strandwandeling en in het najaar een wijnproeverij organiseert.                                                                         Gerard Kamp geeft aan dat er komende zaterdag door de IJsclub Hauwert meegefietst wordt met de Rabo fietstocht om zodoende de clubkas te spekken.                                                                                                         Ria Balk geeft aan dat Meer Bewegen voor Ouderen samengevoegd wordt met de club uit Oostwoud en dat in oktober de kaartmiddagen met Oostwoud Midwoud weer van start sullen gaan.                                                                                           Karlijn Roozendaal vertelt namens de Rederijkerskamer dat er een nieuw stuk op de rol staat wat nu ingestudeerd wordt.                                                               Edward Roozendaal geeft aan dat DOET biljartclub nu met zomerreces is en dat de clubkampioenschappen in oktober weer van start zullen gaan.
Rondvraag                                                                                                           Maarten Visser geeft aan dat hij de nieuwe aanpak rond Park aan het Water met vertrouwen tegemoet ziet en dat het een goede ontwikkeling voor het Dorp is.     Gerard Kamp weet te melden dat de opbrengst van de oudpapier inzameling ondanks de frequentieverlaging toch redelijk op peil is gebleven (+/- 6000 kg per ophaalbeurt)                                                                                                                   Ria Balk bedankt de vergadering nog voor het gestelde vertrouwen en de vrijheid bij het opstellen van de infogids.                                                                                    Jan Kempenaar informeert bij de aanwezige raadsleden (Mark Raat/Luiten Plekker) nog naar de mogelijke verbeterde ontsluiting op de Noorderboekert van Klaverweide maar dat is een discussie op bestuurlijk niveau tussen Entius, de Gemeente en het Hoogheemraadschap.
Bart Groot sluit hierna de vergadering en geeft aan dat de volgende vergadering op 27 september plaats vindt en wenst een ieder vervolgens wel thuis!







