Jaarverslag Dorpsraad Hauwert 2018 
In 2018 zijn er in het Dorpshuis in Hauwert 5 Dorpsraadvergaderingen geweest en wel op de volgende data: 24 januari, 21 maart (jaarvergadering), 6 juni, 26 september en 21 november Hierin zijn de volgende zaken aan de orde zijn geweest:
1. Bestuurszaken 
2. Kernvisie Hauwert
3. Wegonderhoud Hauwert
4. Huisvesting jongeren / ouderen
5. Aanpak schoolplein
6. Overige punten
Bestuurszaken
Binnen het Bestuur van de Dorpsraad heeft zich in 2018 de volgende wisseling voorgedaan: Bart Groot heeft aangegeven dat hij zich na 12 jaar na de jaarvergadering niet meer beschikbaar stelt als voorzitter van de Dorpsraad. Het Bestuur bedankte Bart voor zijn jarenlange inzet voor het dorp en heeft naar aanleiding van dit besluit met een aantal mogelijke kandidaten gesproken. Vooralsnog is afgesproken dat het voorzitterschap rouleert onder de bestuursleden. Tot het Bestuur zijn toegetreden Gerard Meijerink en Aris Ruijter
Het Bestuur bestaat in 2018 uit de volgende leden, Penningmeester Paul Baars, Secretaris Jan Kempenaar en als leden Selma Cool, Gerard Meijering en Aris Ruijter.
Kernvisie Hauwert
Door de Gemeente is er een initiatief in het leven geroepen om samen met de verschillende dorpen en kernen van Medemblik een nieuw leefbaarheidsplan op te stellen waarin de wensen en mogelijkheden per kern in kaart gebracht worden. Dit is ook urgent aangezien vanaf 2020 een fors aantal wetten door een nieuwe wet vervangen wordt waarbij de gemeenschap meer inspraak gaat krijgen in de lokale dorpsvoorzieningen. De kernvisie van Hauwert is in december 2017 aan het college van B&W en de gemeenteraad gepresenteerd en vervolgens huis aan huis in het dorp verspreidt. In deze kernvisie komen de volgende punten van aandacht aan de orde: Woningbouw Hauwert, veiligheid verkeer, verkeerszaken, skate-cross baan, arbeidsmigranten en de status van de camping. Al deze zaken zijn onderdeel van de gesprekken tussen de Dorpsraad en het gemeentebestuur, naast lopende zaken als ontwikkelingen in de zorg in de gemeente en de duurzaamheidsaanpak van particulieren en gemeente (postcode roos)


Wegonderhoud Hauwert
Het wegonderhoud in het Dorp valt onder de verantwoordelijkheid van het Hoogheemraadschap en deze is al een aantal jaren met de gemeente in overleg betreffende de overname van dit wegbeheer, dat overigens nog steeds niet tot een definitieve overdrachtsdatum geleidt heeft. Dit resulteert overigens wel in een lastige spagaat tussen gemeente en Hoogheemraadschap over het onderhoud van de wegen waarbij ook de situatie rond het winkelcentrum Hart van Zwaagdijk wat een aanzuigende werking op het verkeer in met name de Tuinstraat heeft. Dit leidt vaak tot gevaarlijke en onoverzichtelijke situaties waarbij veel en vaak te hard rijdend verkeer de veiligheid van wandelaars en fietsers in gevaar brengt. Het probleem van te snel rijden is aangepakt door verhoogde plateaus aan te brengen, maar door een matige verlichting en het ontbreken van een apart fiets/voetpad blijft het een gevaarlijke weg. Daarnaast is er al jaren het plan om het kruispunt van de Hauwert en de Heemraad Witweg aan te pakken. Dit is door de Dorpsraad met het Hoogheemraadschap overeengekomen maar zal zoals het er nu naar uitziet, ondanks eerdere toezeggingen, pas in het voorjaar van 2019 gerealiseerd worden. Ook is de aanleg van een fietspad achter de Tuinstraat, tussen de Zwaagdijk en de Hauwert aan de orde gekomen ook om de drukte op de Tuinstraat enigszins te ontlasten. Dit vergt echter een provinciale aanpak en vooralsnog is dat nog niet in de plannen opgenomen. Met wethouder Tigges (Inmiddels vertrokken uit het gemeentebestuur) is uitgebreid gesproken over de gevaarlijke verkeerssituatie rond het winkelcentrum en de Noorderboekert, maar ondanks toezeggingen is ook hier  weinig vooruitgang vast te stellen. Ook door een aantal bewoners aan de Tuinstraat is een initiatief richting de gemeente opgestart om de verkeersveiligheid op de Tuinstraat te verbeteren, maar dat heeft nog niet tot tastbare resultaten geleidt, anders dan dat het kleine fietspaadje bij de nieuwbouw aan de Tuinstraat nu is omgezet in een wandelpad.
Huisvesting jongeren / ouderen
Door het afronden van Papenveer Noord en het verder ontbreken van concrete bouwplannen van de gemeente voor ons dorp dreigt er voor de jongeren maar ook de ouderen die graag in het dorp blijven wonen een probleem te ontstaan qua huisvesting. De beschikbare kavels aan de Tuinstraat zijn praktisch allemaal afgebouwd en er waren verder geen concrete plannen in de maak. Echter  door de toenemende druk op de woningmarkt in Noord Holland en een aktieve lobby vanuit het dorp zijn er 10/12 extra wooneenheden aan Hauwert toegewezen, waarvoor overigens nog veel geregeld moet worden. Zowel plannen als locatie zijn nog onderwerp van gesprek met de gemeente. Door de gemeente zijn er in het afgelopen jaar een aantal mogelijke locaties benoemd welke in het tweede kwartaal na een raadsbespreking met het dorp gedeeld worden. Er komen vervolgens gesprekken met eigenaren en projectontwikkelaars en zullen er bestemmingsplanwijzigingen plaats moeten vinden waar ook een archeologisch onderzoek deel van uitmaakt.
Aanpak Schoolplein
Het schoolplein bij de OBS de Vijzel is toe aan vernieuwing, waarbij in een nieuwe opzet vergroening, kindereducatie en een aanpassing naar meer algemeen gebruik centraal staan. Hiervoor is onder leiding van het schoolhoofd Lisette Boon samen met een gespecialiseerd ontwerpbureau en een werkgroep vanuit het dorp een plan gemaakt wat door een ieder positief ontvangen is. Er wordt gewerkt aan het dichtzetten van het financiele gedeelte, gebruikmakend van subsidies, bijdragen van Hoogheemraadschap, Allure en een dorpsveiling. Doelstelling is om een en ander in 2019 te realiseren wat nog best een uitdaging gaat worden.
Overige punten
Daarnaast is het goed te weten dat er binnen ons kleine dorp toch veel verenigingen actief zijn die ook in 2017 veel succesvolle activiteiten zoals kermis, toneel, voetbal , handbal, hardloopwedstrijd en biljart toernooien georganiseerd hebben waar veel dorpsgenoten hun steentje aan hebben bijgedragen en die een duidelijke band met het dorp  geven wat alom gewaardeerd wordt.
Op 24 januari was er een presentatie van het wijkteam Midden over de aanpak van de gedecentraliseerde zorg en de rol die het wijkteam kan spelen voor inwoners in Hauwert onder andere op het gebied van jeugdzorg, ouderenzorg, mantelzorg, huishouden, vervoer en opvoeding. 
Er is op 21 maart een presentatie geweest van Postcoderoos, een initiatief om vanuit een postcodegebied gezamenlijk, en gebruikmakend van beschikbare daken van grote lokaties, stroom aan participanten te leveren. Het initiatief wordt nu opgepakt vanuit Zwaagdijk Oost en wellicht bestaat de mogelijkheid om Hauwert hierbij op aan te haken. Vooralsnog zijn er nog geen concrete uitwerkingen van dit initiatief waardoor de voortgang lastig te beoordelen is.
[bookmark: _GoBack]Ook de wijkagent (Mark Hopman)heeft op 26 september een toelichting op het veiligheidsbeleid in de gemeente gegeven en kwam met tips om de huizen meer inbraakbestendig te maken. Ook gaf hij aan dat het zinvol is om van hardrijders op de Hauwert en Tuinstraat melding te maken zodat er een gerichte controle plaats kan vinden.
Op initiatief van de Dorpsraad is er een koffierondje ten huize van Edward en Tiny Roozendaal georganiseerd om de mening en ideeën van dorpsbewoners over het wel en wee in het dorp te peilen en te bespreken. Een verdere uitbreiding van dit initiatief zou in 2019 gestalte moeten krijgen.
Door de dorpsraden van Hauwert en Zwaagdijk West is er op 14 maart voorafgaand aan de gemeentelijke verkiezingen een Politiek cafe in het dorpshuis georganiseerd waar de verschillende voorzitters van politieke partijen over de toekomstige plannen en ontwikkelingen aan de tand werden gevoeld. Het was een zeer geanimeerde avond waarbij er sprake was van goede discussies die af en toe behoorlijk hoog opliepen. 
Kortom het was wederom een boeiend jaar waarbij er in ons kleine dorp toch wel veel aan de hand is geweest!
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