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Opening :                                                                                                                    
De voorzitter, Bart Groot , opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom en speciaal de leden van het wijkteam die later een presentatie zullen houden. 
Afbericht ontvangen van Ria Balk en Tini Roozendaal die Carlita Smit zou vervangen namens Vrouwen Samen Verder. 


Mededelingen:                                                                                                 
De lagere school wil het schoolplein opknappen en ook door de inzet van ouders zijn er meer plannen en kansen ontstaan. Een goede optie van aanpak is een Groen Schoolplein, oftewel een schoolplein met meer groen en minder tegels, maar dit heeft echter wel wat voeten in de aarde en de bijbehorende kosten zijn naar schatting € 100.000,00.
Het doel is dan wel dat het plein niet alleen voor de school zal zijn maar ook in een breder verband door het dorp zal kunnen worden gebruikt. Er is een globaal plan van aanpak maar meedenken en ideeën opperen van uit het dorp  is zeer welkom.
Op 16 maart organiseert Robachers Watermolen een pannenkoekendag waarbij van elke  verkochte pannenkoek € 2,50 aan een goed doel in Hauwert zal worden geschonken. Namens de dorpsraad is gekozen voor de al genoemde aanpak van het schoolplein.

Een week geleden is Bart benadert door de beheerder van het dorpshuis van Zwaagdijk om i.s.m. de dorpsraad van Zwaagdijk een initiatief van een Postcode Roos op te pakken. Dit betekent het plaatsen van zonnepanelen op bijvoorbeeld daken van schuren en bedrijven waarbij een coöperatie de stroomopbrengsten via een energieleverancier in mindering kan brengen op de energierekening van particulieren.

Bij interesse vanuit het dorp kan hierover nadere informatie worden gedeeld in een volgende dorpsraadvergadering.

Vanuit de initiatieven voor een skatebaan zijn op dit moment geen nadere berichten.
Er is een brief ontvangen t.a.v. de oprichting van Vrouwen Samen Verder, opgericht per 
01-01-2018 waarbij de leden besloten hebben om zich af te scheiden van Vrouwen van Nu.
Er is een flyer ontvangen en rondgedeeld van Rederijkerskamer ‘De Eendracht’ als aankondiging van hun aanstaande uitvoering.

De Kernvisie voor Hauwert is onlangs bij alle huishoudens in Hauwert bezorgd.
Het idee is om vanuit de kernvisie per onderwerp een project op te starten samen met de gemeente en dat in het komende jaar uit te werken.
Vanuit het dorp is weinig respons ontvangen op de Kernvisie behalve de melding dat niet alle verenigingen vermeld staan. Wel geven de aanwezigen aan dat de in de Kernvisie benoemde punten herkenbaar zijn.

Bestuurswissel; 
Gerard Meijering is bereid gevonden om toe te treden tot het bestuur van de Dorpsraad, helaas vandaag ivm een geplande buitenlandse reis verhindert om aanwezig te zijn.
Daarnaast zijn we nog op zoek naar een 5e bestuurslid aangezien Bart Groot na 12 jaar volgens de statuten per maart aanstaande zal terugtreden.

Notulen vorige vergadering                                                                        
Het verslag van de vergadering van 22 november 2017 is goedgekeurd, met de opmerking van Selma dat het maken van een afspraak voor het koffierondje niet haar initiatief zal zijn maar van degene waar het gehouden zal worden.
Edward haalt nogmaals aan dat het toch wel gewenst is dat van alle verenigingen een vertegenwoordiging bij de vergaderingen aanwezig is. Dit is ook al via de Koerier vermeld.

Voortgang wegonderhoud Hauwert                                                                         
Jan Kempenaar heeft vandaag een afspraak gehad met HHNK. Hierin is aangegeven dat er vooruitgang zit in de overdracht van de wegen van HHNK naar de gemeente, iets wat al heel erg lang speelt. Dit is van belang voor het maken van plannen over de aanpak en veiligheid  van wegen, hetgeen makkelijker is als alles in één hand is.
Kruispunt; het kruispunt zal dit jaar opnieuw worden geasfalteerd vanaf het kombord bij de voetbalvelden. Er is een inrichting getekent waarbij er globaal 2 T-splitsingen met weg versmallingen zullen ontstaan wat zeker een snelheid remmende werking zal hebben. Ook het zebrapad zal duidelijker worden geaccentueerd. Aanpak mogelijk in april, maar er volgt nog een nadere concepttekening en de planning is nog niet definitief.
Opmerking vanuit de vergadering dat het wel prettig zal zijn als met dorpsactiviteiten rekening gehouden wordt.
Vraag vanuit de vergadering of de dorpsraad ook betrokken is bij ontwikkelingen van de “kruising” bij Winkelhart Zwaagdijk. Dit is meer een onderwerp voor de dorpsraad van Zwaagdijk, maar wethouder Tigges heeft toegezegd ons op de hoogte te houden van ontwikkelingen.
Het fietspad langs de Tuistraat is door middel van geplaatste bordjes omgezet naar voetpad, maar de inrichting is nog niet verandert en het pad wordt nog steeds door fietsers gebruikt. (aktie gemeente!)
Vanuit de vergadering wordt ook een opmerking gemaakt over de onoverzichtelijkheid van de T-splitsing Boxwoudstraat, mede door de beplanting en de schuur in de tuin van de hoekwoning. De optie van een spiegel wordt geopperd, maar een vergelijkbare vraag loopt al 1,5 jaar in Abbekerk en lijkt niet te lukken.
Huisvesting jong/oud in Hauwert                                                                         
Hierover is al een tijdje overleg met gemeente en dat is nu ook opgenomen in het streekplan waarbij er circa 10 woningen extra in Hauwert gebouwd kunnen worden.
Naast woningen voor jongeren waar het oorspronkelijk voor is bedoeld is er inmiddels ook interesse voor woningen voor ouderen die in Hauwert willen blijven wonen maar dan wel in een kleinere en eventueel aangepaste woning. De gemeente is nog bezig met dit te onderzoeken en de verwachting is dat er voor de volgende vergadering iets meer duidelijkheid zal zijn.

Mieke Schaft haalt de optie van Tiny Houses aan op een nog te zoeken stuk grond en vraagt of de gemeente eventueel zelf grond heeft die hiervoor in aanmerking komt.
Dit is besproken maar dit is voor de provincie niet echt een optie, de te bouwen woningen in de gemeente tot 2025 liggen zo goed als vast. Doelstelling daarbij is in dorpen zoals Hauwert te bouwen in het dorpscentrum om de doorkijkjes langs het lint te behouden.
-pauze

Presentatie Wijkteam Zorg
In gemeente Medemblik zijn 3 wijkteams en Hauwert valt onder Wijkteam Midden waarvan 3 leden aanwezig zijn om een presentatie te houden.
De wijkteams bestaan uit een groot aantal leden, hulpverleners op verschillende gebieden zoals MEE consultant die mensen met beperkingen zoals b.v. ADHD bijstaan en WMO consultant, Wet Maatschappelijke Ondersteuning. Per wijkteam is er 1 coördinator voor het team en als contact naar de gemeente. Bij de gemeente is 1 algemeen telefoonnummer waarmee de wijkteams kunnen worden bereikt.
Aan het wijkteam gestelde vragen worden besproken in het team zonder dat de naam van de aanvrager genoemd wordt. Vervolgens zal voor elke vraag 1 contactpersoon worden aangewezen en zal ook bij ondersteuning in welke vorm dan ook gezorgd worden voor discretie om te voorkomen dat problemen ongewild algemeen bekend worden.

De wijkteams hebben jaarplannen die vooral gericht zijn op preventie en zeker niet alleen voor de oplossing van problemen (die dan ook niet vooraf te plannen zijn).
Gevraagd wordt of de jaarplannen voor de b.v. dorpsraden inzichtelijk zijn, maar dit is niet bekend en het uitzoeken is ook een goed idee.

Uitnodiging koffierondje dorpsraad
Het eerste koffierondje met de Dorpsraad zal door Edward Roozendaal worden georganiseerd, naar verwachting in maart.
Daarna te volgen door Carlita Smit en Alette Krijgsman terwijl ook Mieke Schaft zich hiervoor heeft aangemeldt.

Berichten van de leden                                                                                         Hauwert in Concert
Aanstaande vrijdag is weer een concert dat bijna is uitverkocht, dus voor de liefhebbers, zorg dat je niet te laat bent.
WIK
Ina wil namens het WIK en vooral ook namens penningmeester Tonny Bosman dank uitspreken voor de gulle giften en inzet die een positieve uitwerking hebben en Tonny veel energie geven om door te gaan.
IJsclub Hauwert
De IJsclub bestaat dit jaar 125 jaar, in verband hiermee zal er voor de leden/donateurs  in het najaar nog iets worden georganiseerd.
Historisch genootschap
De voorbereiding van een nieuw jaarboek is in volle gang, verwachting is dat deze eind april gereed is.
Dorpshuis
Gerard Kamp meldt dat maandag een nieuw hek om het handbalveld zal worden geplaatst.
Ria Balk 
…..
DOET
Geen bijzonderheden te melden.
Rondvraag                                                                                                           
Jack Verhulst  maakt melding van een stuk dat op 4 januari in de krant stond over loslopende honden en het feit dat er met regelmaat incidenten met loslopende honden zijn in o.a. het Egboetswater gebied. Ondanks dat er nauwelijks controle en handhaving op het loslopen mogelijk is is  het aantal beschikbare BOA’s te klein om dit te regelen. Het is ook zo  dat de wijkagent door andere prioriteiten minder toekomt om als wijkagent in Hauwert en omgeving aanwezig te zijn. 
Jan Kempenaar geeft aan dat op 2 februari door het CDA een avond “op de koffie bij” in Hauwert georganiseerd word ter voorbereiding van de verkiezingen.
Verkiezingen die zoals iedereen zal weten op 21 maart gehouden worden, overigens ook de dag van de jaarvergadering van de Dorpsraad.
Gerard Kamp Waarom worden er in Hauwert geen kerstbomen meer opgehaald. Jan Kempenaar geeft aan dat er de laatste jaren dusdanig weinig bomen werden aangeleverd dat de mensen min of meer voor niets stonden te wachten. Dit jaar (begin 2019) zal het mogelijk opnieuw worden opgepakt.

Bart Groot sluit hierna de vergadering en bedankt iedereen voor de aanwezigheid en geeft aan dat de volgende vergadering de jaarvergadering is welke op 21 maart plaats vindt en wenst een ieder vervolgens wel thuis.
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