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Opening,                                                                                                                      Aris Ruijter, de voorzitter van de dag, opent de vergadering en heet een ieder welkom en speciaal Koos Bakker (wijkagent) en Anita Roozendaal (beleidsmedewerker veiligheid Gemeente Medemblik). Afbericht ontvangen van Claudia Selders (Raadslid), Gerard Meijerink (Dorpsraad) en Jaap Surink (Dorpshuis/Zanglust) Ook welkom voor Luiten Plekker (Raadslid Gemeentebelangen) en Tjeu Berlijn (Raadslid VVD)
Presentatie Wijkagent Koos Bakker en Anita Roozendaal,                Door de bewoners van Hauwert is er een gevoel dat de wijkagent, ook in verband met zijn vele verplichtingen in andere kernen en een beperkte werktijd niet erg zichtbaar is in ons dorp. Koos geeft een aantal tips over wat te doen bij onraad, overlast en te hard rijden en welk nummer het beste gebeld kan worden (0900 8844). Er is een hulplijn met ervaren dames die in geval van nood de wijkagent altijd weten te bereiken, maar eerlijkheidshalve is het waar dat de beperkte mankracht en tijd consequenties heeft voor de beschikbaarheid. Ook een advies om van notoire snelheidsduivels de kentekens te noteren en deze door te geven via genoemd nummer, want dan kan er adequaat opgetreden worden. Alle meldingen die worden gedaan worden geregistreerd waarmee een bepaalde overlast ook duidelijk wordt.
Sebastiaan gaf nog aan dat het bijzonder is dat het 0900 nummer niet gratis is en dat de wachttijd lang kan zijn wat natuurlijk zeer frustrerend is. De dorpsraad zal ervoor zorgen dat het 0900 nummer ook permanent in de koerier geplaatst wordt.
Koos heeft ook aangegeven dat in geval van een betrapping op heterdaad, van biij voorbeeld een inbraak of vergelijkbare zaken, 112 gebeld moet worden om zoveel mogelijk kans te hebben tot aanhouding.
Mededelingen/ingekomen stukken,                                                                   Brief ontvangen van de heer Hinrichs namens bewoners van Boxwoudstraat over het ontbreken van een afscheiding tussen kerkhof en tuinen. Een en ander met het kerkbestuur opgenomen en deze zullen de beplanting in het najaar plaatsen. Ook opmerkingen over de slechte staat van onderhoud van het pad naar de begraafplaats hetgeen door de Dorpsraad aan het kerkbestuur wordt doorgegeven.
Varkens in het Egboetswater,                                                                        Zoals een ieder kan zien zijn er naast schapen voor het onderhoud ook 5 Tamworth varkens in de bossage naast het Sluispolderpad geplaatst. Deze zorgen voor het bijhouden van de vegetatie en zullen hier voor onbepaalde tijd verblijven. Ook is er een zeldzame kolonie Argusvlinders in deze bossage gespot en vandaar dat er een hekwerk geplaatst is ook om deze kolonie rust te geven. Ten aanzien van het los laten lopen van honden in het Egboetswater is er verwarring aangezien de borden van het recreatieschap aangeven dat alleen op het eiland loslopen toegestaan is terwijl vanuit de gemeentelijke verordening loslopen in de buitengebieden toegestaan is. De gemeente is het met het Recreatieschap aan het uitzoeken en een en ander wordt vervolgd. 
Er is een mail ontvangen van bewoners van de Hauwert die zich storen aan het bouw- en agrarisch verkeer wat over de verkeersdrempel bij het kombord aan het “West-eind” razen en hierbij veel lawaai veroorzaken. De dorpsraad zal dit bij Het hoogheemraadschap bespreken maar een korte termijnoplossing is vooralsnog niet voorhanden.
Er is een brief ontvangen van Post.nl met de mededeling dat ivm het verminderde aanbod van brieven de brievenbus op Hauwert 53 gaat verdwijnen. Hierdoor blijft er nog één brievenbus over in het dorp en wel op de hoek van de Hauwert en de Tuinstraat.
Brieven ontvangen van de gemeente met uitnodiging voor het concept vitale dorpen op 23 november aanstaande en een brief over Kernen met pit waarbij er éénmalige subsidies ter hoogte van € 1000 voor kleine buurtgebonden activiteiten beschikbaar zijn. Ook een e-mail over de schoolsubsidies waarbij het budget voor de komende 10 jaar voor de OBS de Vijzel is vastgelegd. Deze subsidies zijn voor duurzaamheidsmaatregelen en aanpassingen aan het binnenklimaat.
Notulen bijeenkomst 6 juni 2018,                                                                       Door Jeroen Schaft wordt aangegeven dat het idee voor een fietspad achter de Tuinstraat richting Zwaagdijk geen slecht idee is, maar dat het meer zaak is om de veiligheid aan het begin van de Tuinstraat te verbeteren. Hij heeft dit ook op mail gezet en in de kern is zijn voorstel om te kijken naar wegversmallingen, zebrapaden. 30km zones, aanpassing komborden waardoor een 50km zone ontstaat en de aanleg van een serieus fietspad. Door de komende overdracht van de wegen van het Hoogheemraadschap naar de gemeente is dat voor de korte termijn niet eenvoudig. De voorstellen zullen meegenomen worden in de gesprekken met het Hoogheemraadschap en de gemeente aangezien de noodzaak wel duidelijk is.
Ook het koffierondje komt aan de orde waarbij de animo om dit te organiseren niet op veel steun kan rekenen. Toch vindt de dorpsraad het belangrijk om door een buurtavond meer zicht te krijgen op de problematieken in het dorp dus de vraag blijft open staan.
Voortgang wegonderhoud,                                                                                  Zoals eerder is aangegeven en nogmaals bevestigd door het Hoogheemraadschap zal het kruispunt begin 2019 aangepakt worden en wellicht dat een aantal door Jeroen aangedragen punten in deze aanpak meegenomen kunnen worden. Ook is in gesprekken met de gemeente aangegeven dat de veiligheid een serieus probleem is maar hierbij speelt dat de overdracht van de wegen voor de gemeente (gepland in 2020) voor de korte termijn een struikelpunt is. Het idee om een fietspad achter de Tuinstraat aan te leggen wordt momenteel bij provincie en gemeente onderzocht (Gerard Meijerink) maar is in verband met kosten en eigendomsrechten grond geen eenvoudig traject. Bijdragen moeten overigens komen uit de recreatie en fietspaden budgetten en zijn geen belemmering voor andere activiteiten op het gebied van de veiligheid.
Huisvesting jongeren en ouderen in Hauwert,                                                Door de gemeentelijke stedebouwkundige is er een  ronde gemaakt in het dorp om mogelijke bouwlocaties te inventariseren, rekening houdende met randvoorwaarden van provincie en gemeente. Na de recente gesprekken ligt de bal nu bij de gemeente en het projectbureau die verdere stappen gaan uitwerken. Qua timing moet gedacht worden aan opzet en goedkeuring en vergunningen traject: 2018, bestemmingsplanwijzigingen, milieu en archeologisch onderzoek en regelen projectontwikkelaar: 2019, zodat in 2020 de bouw en oplevering plaats kan gaan vinden. Lang traject maar niet bijzonder in dit soort bouwbesluiten.
Aanpak schoolplein,                                                                                          Zoals ook vermeld in de Dorpskoerier is een werkgroep onder leiding van Lisette Boon (locatie directie) bezig met de opzet van een plan waarbij vergroening en aanpassing naar een meer algemeen gebruik voor het dorp centraal staan. Hiervoor is een plan in ontwikkeling en hebben de eerste gesprekken met de omwonenden plaatsgevonden. Na afronding van de opzet en goedkeuring van het schoolbestuur Allure en de gemeente kan de financiering aan de orde komen waarvoor wellicht een dorpsveiling een optie is. Afgesproken is om Lisette voor de komende vergadering van de Dorpsraad op 21 november uit te nodigen om een en ander nader toe te lichten.
Berichten van de leden:                                                                                     Ria Balk meldt dat in het Dorpshuis Meer bewegen, Koersbal en klaverjassen weer gaan starten en nodigt een ieder uit om hieraan mee te doen.
Gerard Kamp geeft aan dat het Dorpshuis in 2020 50 jaar bestaat en dat er wel het een en ander rond dit jubileum georganiseerd gaat worden
Jack Verhulst meldt namens de IJsclub dat de ontwikkelingen rond de KNSB zorgen baart aangezien deze zich steeds meer inzet voor het topsportbeleid en de gewesten en districten minder prioriteit krijgen. Desalniettemin organiseert de IJsclub op zondag 4 november wederom de Egboetsloop en is op 24 november in de Werf een receptie rond het 125 jarig bestaan gepland. Ook zal er weer een vrije schaatsavond voor de leden in de Westfries gehouden worden en is de inzet, ook door het ontbreken van natuurijs in de afgelopen jaren, om meer gebruik van de Westfries te gaan maken. 
Co Vlaar geeft aan dat het Kosterfonds een aanvraag van het schoolbestuur voor een bijdrage in de kosten van het ontwerp van het schoolplein heeft ontvangen. Namens Hauwert in Concert is er op 12 oktober een concert met het Dudok kwartet in het Witte Kerkje gepland, een bijzonder kwartet waar ook Marleen Wester (ex Hauwerter) aan deelneemt. Een klassieke avond hetgeen ook weer speciaal is voor Hauwert in Concert
Bart Groot meldt dat de competitie van de Handbal weer is begonnen en dat er van een grote groei in ledental sprake is. Een nieuw scorebord is besteld en wordt de komende maand geinstalleerd
Akky Koeman en Dita Vlaar vertegenwoordigen Vrouwen samen Verder en ook hier is sprake van een grote deelname (80 vrouwen) en is er een uitgebreid programma voor het komende seizoen gemaakt. Ook tekenen & schilderen staan vanuit het wijksteunpunt weer de agenda
Rondvraag:                                                                                                               Selma houdt een warm pleidooi voor de opzet van het koffierondje en het zou door Carlita in de West opgepakt gaan worden, hetgeen nog niet gebeurd is. Selma zal een en ander met Carlia opnemen 
Ook is er een vraag over het wandelpad langs de Tuinstraat (voorheen fietspad) waar nog veel fietsers overheen gaan. Navraag bij de gemeente leert dat er, ook door de nieuw geplaatste bruggen, in week 43 een extra asfaltlaag overheenkomt (+/- 20cm) waardoor het meer op een wandelpad gaat lijken en tegelijkertijd de hellinghoek voor de bruggen verbeterd. (nagekomen informatie na overleg met gemeente)
Na deze woorden sluit Aris de vergadering en wenst een ieder wel thuis. De volgende dorpsraadvergadering is woensdag 21 november om 20.00 uur in het Dorpshuis.



