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Opening:                                                                                                                    
Alle aanwezigen, waaronder gemeenteraadsleden en dorpsgenoten, worden welkom geheten door Jan Kempenaar die daarmee ook de vergadering opent. 
Afbericht ontvangen van Ria Balk en Jack Verhulst. 


Mededelingen: 
Toegetreden tot het bestuur zijn Aris Ruiter en Gerard Meijerink, Gerard kan helaas wegens een vakantie niet aanwezig zijn en ook Selma heeft afbericht gegeven.
De functie van voorzitter is nog niet formeel ingevuld in het huidige bestuur, tot dit gebeurd zal de voorzittersrol roulerend zijn onder de bestuursleden.

Het onlangs gehouden Politiek café in samenwerking met dorpsraad Zwaagdijk West was een succes waar door diverse politieke partijen behoorlijk beloften zijn gedaan, maar we moeten zien wat daarvan na de verkiezingen terechtkomt.

Per 22 juli 2018 zullen de nieuwe dienstregeling van openbaar vervoer Noord-Holland Noord van kracht worden, waarbij buslijn 11 wordt vervangen door buslijn 136. De route en bijbehorende rijtijden van deze buslijn is helaas op dit moment nog niet definitief en ook zijn de mogelijke aanpassingen van de buurtbus niet duidelijk. Zodra hierover meer duidelijkheid is zal dat worden uitgedragen via de koerier en de site van Connexion.

Afgelopen maandag is een thema-avond detailhandel gehouden door de gemeente in het gemeentehuis. Helaas relatief weinig aanwezigen vanuit de gemeentelijke ondernemers en de overige kernraden. Wel een leerzame avond met name gericht om een beeld te krijgen over de wensen en mogelijkheden van en voor de detailhandel in de gemeente de komende jaren.

Subsidieregeling voor de 12 kernraden is aangepast naar een jaarlijkse bijdrage door de gemeente van € 1.250,00 per kernraad. Met dit bedrag kunnen de meeste kernraden uit de voeten voor wat betreft de jaarlijkse activiteiten, voor extra aktiviteiten kan onder voorwaarden een beroep worden gedaan op een extra bijdrage van de gemeente.

Tijdens de vorige vergadering is door een vertegenwoordiger van Zon op NL een presentatie  gehouden over de mogelijkheden van een postcode roos. Kortweg een groot aantal zonnepanelen op het dak van bijvoorbeeld een loods of bedrijf waarin bewoners in hetzelfde postcodegebied kunnen participeren en voordeel van de zonnepanelen kunnen hebben als ze deze niet op een eigen dak kunnen plaatsen.
Het initiatief voor zo’n postcode roos in onze regio komt vanuit Zwaagdijk-Oost, helaas hebben de initiatief nemers nog geen bestuur gevormd en ook geen statuten vastgesteld en ook een definitieve locatie om de panelen te plaatsen is nog niet bekend. Zodra er meer duidelijkheid is zal hierover bericht komen aangezien het de wens vanuit Zwaagdijk-Oost is om samen met Hauwert op te trekken. Naar verwachting zal er dan huis aan huis een flyer worden verspreid.
Vanuit de vergadering wordt aangegeven dat dit een eenzijdig initiatief is en dat er veel meer mogelijkheden voor verduurzaming zijn. Hiervoor heeft ook de dorpsraad aandacht maar is het op dit moment de vraag of er gezien de snel veranderende energiemarkt het een rol voor de dorpsraad is in deze om iets te gaan organiseren.




Notulen Dorpsraadvergadering 21 maart
Er zijn geen op- en of aanmerkingen op het verslag van de dorpsraadvergadering van 
21 maart en deze zijn dan ook goedgekeurd. Aris geeft aan dat deze nog wel op de website van de dorpsraad moeten worden geplaatst, naast de verspreiding via de Koerier

Voortgang wegonderhoud Hauwert
Van de wegen in Hauwert waar onderhoud te plegen is staat alleen het kruispunt en het 1e gedeelte van de Heemraad Witweg nog op relatief korte termijn in de plannen van HHNK.
Hierover is met regelmaat contact tussen dorpsraad bestuur en HHNK waarbij helaas nogal wat wisselingen zijn in de aanspreekpunten van HHNK.
De laatste berichten zijn dat de aanpak van het kruispunt door zal schuiven naar begin 2019 als onderdeel van het totaalplan wegonderhoud van HHNK, mogelijk staat dit ook in verband met de mogelijke aanstaande overdracht van diverse wegen van HHNK naar gemeenten.

Huisvesting jongeren/ouderen
De gemeente Medemblik hecht belang aan nieuw te bouwen woningen, niet alleen op grote bouwlokaties maar ook in de kleine kernen. Ook Hauwert heeft vanuit de provincie een extra contingent van 10 woningen toegewezen gekregen en de gemeente is daarvoor aan het onderzoeken wat een geschikte locatie kan zijn in ons dorp. Randvoorwaarden zijn wel dat het binnen een straal van 300 meter van de dorpskern (waarbij de kerk als ongeveer de dorpskern beschouwd wordt) gerealiseerd moet worden en dat de huidige doorkijkjes naar het polderlandschap en Egboetswater zoveel mogelijk behouden blijven. Dit onderzoek wordt uitgevoerd door de gemeentelijke stedenbouwkundige en deze zal na de zomer rapport uitbrengen. 
De uitvoering van een plan zal wel een financier/projectontwikkelaar  nodig hebben aangezien de gemeente op dit moment te weinig capaciteit heeft voor verdere ontwikkeling door andere lopende plannen.
De huidige coalitie wil de plannen en de bouw zeker voortrekken maar door diverse te doorlopen procedures zal een en ander toch wel enkele jaren gaan duren is de verwachting.
Binnenkort (niet duidelijk hoe “kort”) zal het rapport van de stedenbouwkundige aan de raad worden voorgesteld waarna het ook aan het dorp zal worden gepresenteerd.

Aanpak schoolplein
Insteek is om het schoolplein op korte termijn aan te gaan pakken en het plein te “vergroenen” waardoor het ook breder te gebruiken is voor het dorp.
Optie is om de hiervoor benodigde financiële middelen op te halen door middel van een dorpsveiling en ook vanuit middelen van Stichting Allure en de gemeente. Namens de dorpsraad heeft Selma zitting in de werkgroep die plannen aan het maken is.

Overleg Kernraden / gemeente Medemblik
Op 30 mei is er een overleg geweest tussen de kernraden en de gemeente Medemblik, in dit overleg zijn onder andere de kernvisies besproken en de daaruit voortkomende actiepunten. Vanuit het ambtelijk apparaat van de gemeente zal een reactie moeten gaan komen op de plannen en vervolgens de aanpak ervan. (wat wel of niet en wanneer).
Ook zal er gekeken worden wat er al in de planning van de gemeente staat en raakvlakken heeft met de kernvisiepunten. Karin Kaag bewaakt het proces van het integrale team, samen met de ambtenaren van de desbetreffende afdelingen.
De gemeente hecht  groot belang aan de samenwerking met en tussen de kernraden.
In het overleg zijn de 8 speerpunten van Hauwert nog kort aangehaald, punten zoals in de kernvisie staan die huis aan huis in het dorp is verspreid. Aanvullend op de verspreide kernvisie is de optie naar voren gebracht om een fietspad aan te leggen tussen Hauwert en Zwaagdijk min of meer in het verlengde van de Boxwoudstaat langs de Papenveersloot en achter de camping, ook al omdat de Tuinstraat steeds drukker wordt en daarmee onveiliger voor fietsers en voetgangers richting o.a. Winkelhart Zwaagdjik.
Ook de financiën voor het Dorpshuis vanaf 2020 zijn een punt van aandacht en zorg als de huidige subsidie van de gemeente dan stopt.

Claudia merkt op dat het opknappen / renoveren van het schoolplein onlangs al op de agenda heeft gestaan van de gemeenteraad.

Thema-avond bij de gemeente geweest over de nieuwe koers van de gemeente vanuit de gemeenteraad met een aftrap door Frank Streng. Hierbij is het beleid wel uitgedragen maar het formele collega programma is nog niet beschikbaar en zal volgen.

Koffierondje dorpsraad
Bij Edward en Tini Roozendaal met bewoners van het Papenveer (“noord”) een koffieavond gehouden waar diverse punten zijn besproken aangaande het dorp. Hier is onder andere ook het idee van het fietspad langs de Papenveersloot naar voren gekomen. Mede n.a.v. deze avond zijn er een aantal bewoners van het Papenveer vanavond aanwezig bij de dorpsraadvergadering en deze  beamen dat het een leuke en zinvolle avond was.
Carlita geeft aan dat zij haar toezegging zal oppakken en een koffierondje zal organiseren voor het 1e gedeelte van het “West-end”.

Berichten van de leden
Handbal, Bart Groot; 18 juni algemene ledenvergadering
Het aantal leden van de vereniging is in enkele jaren verdubbeld. Onder andere nader te bespreken hoe verder met de te verdelen werkzaamheden, de financiën, sponsoren, bestuur en de benodigde helpende rollen. De inkomsten van lidmaatschappen dekken de kosten niet. In totaal zijn er nu 11 jeugdteams voor het komende jaar, daarnaast peuter handbal en ook het komende jaar zelfs 3 jongensteams.
Stichting de Molen, Koos Groot: de molen draait gesmeerd.
Vrouwen Samen Verder, Carlita Smit; Onlangs het jaarlijkse uitje geweest, naar Volendam was gezellig en leuk. Nu vakantieperiode met de trotse vermelding dat er 80 leden zijn.
Meer bewegen voor ouderen / Kaartclub / Koersbal, Ria Balk; geen activiteiten i.v.m. vakantieperiode.
Buurtbus; De laatste maanden wat problemen doordat er teveel aanbod van passagiers was en er dan meer dan 8 passagiers in de bus zaten. Vanaf 8 april zijn voor enkele ritten de eindhalte aangepast waardoor de bezetting anders was i.o.m. Connexion.
De nieuwe lijn 136 zal deels over de A7 gaan rijden. Waarschijnlijk 1 richting op.
Zaterdag en zondag zal er een overall flex via een App op de telefoon komen, een soort taxidienst op OV tarief.
Nadere info over definitieve routes e.d. wordt over 2 weken verwacht.
Connection heeft 80 nieuwe elektrische bussen besteld, ook in te zetten op de route van Hauwert. Echter nog niet voor de buurtbus.
Historische vereniging; 21 en 22 april het jaarboek gepresenteerd in het museum van Nico Boots. De voorbereidingen voor het boek van 2019 zijn gestart.
Zanglust; Druk bezig met de voorbereidingen voor het 100-jarig bestaan in november 2019
Dorpshuis; Er zijn nieuwe hekken geplaatst om het handbalveld en nieuwe matten gekocht voor de gymzaal. Op 20 juni is de jaarvergadering.
DOET;	 Een goed jaar, met Piet Bankersen als dorpskampioen. Het bestuur blijft aan, het gaat prima.
IJsclub Hauwert; Alle afdelingen van de KNSB onder het hoofdbestuur zullen komen te vervallen. Prioriteit zal het topsportbeleid zijn waarbij de natuurijsverenigingen zich niet gewaardeerd voelen. De ijsclub zelf is bezig met de organisatie van de Egboetsloop op 4 november en de viering van het 125 jarig bestaan.
Kosterfonds; vergadering morgen met jaarrekening en behandeling aanvraag.
Hauwert in Concert; eerst een lange zomerpauze en op 12-10 start met het Dudock Kwartet.
Wijksteunpunt; tekenen en schilderen nu rust i.v.m. vakantieperiode maar het gaat lekker.





Rondvraag
· Vermelding dat het onlangs gehouden toernooi van Hauwert 65 zeer geslaagd was!
· Melding van uit Zanglust dat Marie Bakker al lid is van Zanglust vanaf haar 8e jaar, aangezien ze inmiddels 94 is een hele prestatie! Hierdoor kan ze ook zeer veel input geven voor de viering van het 100-jarig bestaan, hulde.
· Aris vermeldt nog dat hij zich namens het bestuur zal gaan inzetten voor het bijhouden van de website e.d. van de dorpsraad.


Hierna sluit de voorzitter de vergadering en wenst een ieder wel thuis!

Dorpsraad Hauwert:
Jan Kempenaar
Paul Baars
Selma Cool
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Gerard Meijering
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