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Bestuurszaken
Binnen het Bestuur van de Dorpsraad heeft  zich in 2016 de volgende wisseling voorgedaan:  Celeste Dijkstra is teruggetreden en Selma Cool is aan het Bestuur toegevoegd. Het Bestuur bestaat nu uit de volgende leden, Penningmeester Paul Baars, Secretaris Jan kempenaar en als leden Selma Cool en Arno Roozendaal. Een en ander nog immer onder het bezielende voorzitterschap van Bart Groot.
Wind op Land
De discussie over Wind op Land en de consequenties hiervan voor ons dorp is in rustiger vaarwater terechtgekomen en vooralsnog worden er in en rond ons dorp geen molens geplaatst. Zuur is het wel om te moeten constateren dat, ondanks heftig verzet van zowel Dorp, Projectgroep en Gemeente, het windmolenpark Westfrisia wat tussen de Noorderboekert en de Rijweg naast de Westfrisiaweg geprojecteerd is er wel gaat komen.      Een en ander betekent overigens niet dat eventuele windmolenplaatsing ook in de toekomst van de baan is aangezien de landelijke energiedoelstellingen vanaf 2020 verder aangescherpt zullen worden.
Wegonderhoud Hauwert
Het wegonderhoud in het Dorp valt onder de verantwoordelijkheid van het Hoogheemraadschap en deze is al een aantal jaren met de gemeente in overleg inzake de overname van het wegbeheer. Dit resulteert overigens wel in een matig onderhoudsplan van de wegen in en om Hauwert en ook de komst van het winkelcentrum Klaverweide en het Egboetswater hebben een aanzuigende werking op het verkeer in met name de Tuinstraat. Dit leidt tot gevaarlijke en onoverzichtelijke situaties in de Tuinstraat waarbij veel, vaak te hard rijdend verkeer, de veiligheid van wandelaars en fietsers niet ten goede komt. Hetgeen aanleiding vormde om de situatie op de Tuinstraat structureel aan te pakken met fietsstroken en snelheidremmers hetgeen heeft plaatsgevonden. Daarnaast is het plan om het kruispunt en de Heemraad Witweg aan te pakken. Dit is door de Dorpsraad met gemeente en Hoogheemraadschap overeengekomen en een en ander zal, zoals het er nu naar uitziet, naast de vernieuwde asfaltering van de Hauwert in het tweedekwartaal van 2017 gerealiseerd worden.
Huisvesting jongeren 
Door het afronden van Papenveer Noord en het verder ontbreken van concrete bouwplannen van de gemeente dreigt er voor de jongeren die graag in het dorp blijven wonen een probleem qua huisvesting. Enige beschikbare plaats voor nieuwbouw zijn de nog braakliggende kavels aan de Tuinstraat en met de gemeente is afgesproken dat deze kavels naar tweekappers kunnen worden omgezet, zodat er voor jongeren een mogelijkheid is om in het dorp te blijven wonen. Ook de camping Hauwert is verkocht aan Dhr Ursem en onduidelijk is nog wat zijn toekomstvisie is op dit mooie stuk grond aan de Tuinstraat. Verdere woningbouw wordt door zowel Gemeente als Provincie met terughoudendheid beoordeeld ook al om de kwaliteit van de dorpslinten niet verder aan te tasten.
Accomodatiebeleid
De Gemeente heeft in samenwerking met de Stichting Dorpshuis Hauwert een nieuw financieel plan opgesteld wat in de kern neerkomt op het kwijtschelden van de uitstaande lening en het opheffen van de jaarlijkse subsidie. Dit plan is na lange discussies met betrokkenen uiteindelijk afgerond waarbij het jaarlijkse onderhoud nog wel een punt van aandacht behoeft. Ook is door het wegvallen van Cees Ooteman als beheerder van het Dorpshuis een vacature ontstaan die eind 2016 is ingevuld door Sebastiaan Redeker een bekende voetballer (keeper) van Hauwert en afkomstig uit een horecafamilie. Wij wensen hem veel succes met deze nieuwe uitdaging.
Opzet Gedenkbos Hauwert
Door een paar enthousiaste inwoners van Hauwert is een plan opgesteld om tot de oprichting van een gedenkbos te komen, een plaats in het Egboetswater waar belangstellenden een boom kunnen laten planten ter nagedachtenis aan een overlijden, een geboorte of een andere memorabele gebeurtenis. Hiervoor werd een Stichting opgericht die in overleg met de Gemeente was om een gebruiksovereenkomst voor een stuk land in het Egboetswater te bewerkstelligen. Echter door een zekere terughoudendheid van de omwonenden en Robacher’s Watermolen, wat een absolute voorwaarde voor doorgang was, en het ontbreken van een alternatieve locatie, is het project door het Stichtingsbestuur on hold gezet.
Toekomst Witte Kerkje
Het kerkbezoek aan onze kerk is in de afgelopen jaren zodanig teruggelopen dat het Kerkbestuur van de vier kerken in Midwoud, Twisk, Oostwoud en Hauwert zich genoodzaakt hebben gezien om in de toekomst drie van de vier kerken, waaronder het kerkje in Hauwert, af te stoten. Hiervoor is de kerk via makelaar Reliplan te koop gezet maar de animo was, ook in verband met de monumentenstatus, beperkt. De huidige status is dat het kerkje nog steeds te koop is maar dat er door de Stichting Historisch Genootschap Hauwert gesproken wordt met het kerkbestuur om het monument aan het dorp over te dragen. Punten van aandacht zijn onder andere de status van de begraafplaats en de jaarlijkse onderhoudskosten.
Buurtpreventie aanpak
Door het toenemende gevoel van onbehagen wat door een aantal inbraken en overvallen verder ondersteund wordt is er een initiatief gelanceerd door de Dorpsraad Andijk waarbij door het gebruik van een app buurtbewoners kunnen worden geinformeerd over onraad in de wijk, buurt of dorp. Inmiddels is er een Whatsappgroep opgericht aan het Papenveer en is de Dorpsraad van mening dat verdere uitbreiding per straat plaats moet vinden waarbij er dan wel per locatie een beheerder aanwezig moet zijn.
Kernvisie Hauwert
Door de Gemeente is er een intitatief in het leven geroepen om samen met de verschillende dorpen en kernen van Hauwert een nieuw leefbaarheidsplan op te stellen waarin de wensen en mogelijkheden per kern in kaart gebracht worden. Dit is ook urgent aangezien vanaf 2020 een fors aantal wetten door een nieuwe wet vervangen wordt waarbij de gemeenschap meer inspraak gaat krijgen in de lokale dorpsvoorzieningen. Vanuit de Gemeente zijn de dorpsraden over deze aanpassing geinformeerd en is afgesproken om per kern een enquete te houden om de lokale behoefte in kaart te brengen. Hauwert is een van de drie kernen die hierin een voortrekkersrol speelt en in het tweede kwartaal van 2017 gaat deze enquete plaatsvinden waarna een kernvisie vastgesteld gaat worden.                                      Daarnaast mag ook de overlegstructuur tussen alle dorpsraden en de gemeente op initiatief van het Gemeentebestuur niet vergeten worden hetgeen twee maal heeft plaatsgevonden.
Naast de grotere zaken zijn ook kleinere zaken aan de orde geweest zoals het verder opzetten van de website Dorphauwert.nl waar naast algemene zaken ook de notulen van de dorpsraad op te vinden zijn. Ook zijn Ria Balk en Annemiek Schouten weer druk in de weer met de opzet van een vernieuwde infogids met daarin adressen en telefoonnummers van alle dorpsgenoten. Daarnaast is het goed te weten dat er binnen ons kleine dorp toch veel verenigingen aktief zijn die ook in 2016 veel succesvolle aktiviteiten georganiseerd hebben en waar veel dorpsgenoten hun steentje aan hebben bijgedragen.
Kortom het was wederom een boeiend jaar waarbij er in ons kleine dorp toch wel veel aan de hand is geweest!
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