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Aanleiding
De ontwikkelingen en de verdergaande decentralisatie van taken van de overheid naar lagere overheden zoals gemeente en provincie nopen tot het formuleren van een beleid wat meer gericht is op lokale omstandigheden waarbij de Gemeente en dorpskernen via consulenten en dorpsraden de behoeften van inwoners onderkennen en hierop anticiperen. Als voorbeeld geldt de aanpassing van de omgevingswet waarbij 26 nationale wetten op het gebied van ruimtelijke ordening in 2019 vervangen worden door een wet waarbij de kernwoorden efficiency, sneller en minder regels en procedures centraal staan. Eén van de consequenties van deze aanpassing is dat door de Gemeente de IBOR, wat inhoudt Integraal Beheer Openbare Ruimte, opgepakt is waarbij zaken als groenvoorziening, riolering, wegonderhoud, speeltoestellen etc. aan de orde komen. Hierbij wordt meer in overleg met de dorpen de prioriteiten bepaald waarbij de snelheid en eenduidigheid in aanspreekpunten voorop staan.
De rol van de dorpsraden wordt voor de gemeente ook meer adviserend met een inbreng van de dorpen en een duidelijke intermediairfunctie waarbij de lange termijn aanpak moet uitmonden in een jaarlijks werkplan wat als leidraad voor de activiteiten gaat dienen. Hierbij wordt financiële ondersteuning niet bij voorbaat uitgesloten maar kan onderdeel zijn van de opzet van het werkplan.
Vanuit de dorpsraden is in overleg met de Gemeente en kernconsulent het laatste jaar gewerkt aan een plan van aanpak wat in onderstaande aanpak verder verwoordt is. Als eerste tastbare aanzet is er in de verschillende kernen van Medemblik een enquête onder de bewoners gehouden om de huidige situatie en behoeftes te peilen. Hierover volgt onderstaand de uitslag en de hierin aangegeven aandachtspunten zullen in een werkdocument en prioriteiten plan verder tussen dorpsraad en Gemeente besproken worden. 
Het is in ieder geval duidelijk dat het ook de ambitie van het Gemeentebestuur is om samen met de inwoners en partners de vitale, leefbare kernen te behouden en versterken, wat geen holle retoriek moet zijn maar serieus door zowel gemeente als dorpsraden wordt opgepakt. Maar zoals het Engelse spreekwoord luidt: “the proof of the pudding is in the eating!”dus de praktijk zal de komende tijd uit gaan wijzen in hoeverre een en ander ook daadwerkelijk gebeurt!
Dorp Hauwert:
Hauwert is een van de mooiere lintdorpen in de gemeente Medemblik, in de regio West-Friesland en gelegen tussen Nibbixwoud en Wervershoof ten noorden van de stad Hoorn. Het is van oorsprong en ook nu nog een lintdorp, maar kent ook kleine nieuwbouwplannen in de Boxwoudstraat, Tuinstraat en aan het Papenveer (50 woningen). Hauwert heeft een duidelijk plattelandskarakter en er is al sinds de vroege Middeleeuwen sprake van bebouwing en agrarische activiteiten. Na onderdeel te zijn geweest van de gemeente Nibbixwoud en Noorder Koggenland behoort Hauwert sinds 2007 tot de gemeente Medemblik. Door de aanleg van het natuurgebied Egboetswater en de gerealiseerde waterberging aan de noordkant van het Papenveer is er een directe aansluiting tussen dorp en natuurgebied wat de recreatiemogelijkheden ten goede is gekomen. Ook de aansluiting met de waterwegen naar Oostwoud en Medemblik en de omringende dorpen zorgen in de zomer voor veel bootverkeer rond het dorp. Naast een aantal agrarische bedrijven zijn er in het dorp veel zelfstandigen op diverse gebieden werkzaam. De Retail is door het geringe aantal inwoners beperkt en betreft een groentewinkel, witgoedzaak, koude bakker en een winkel in diervoeders en dhz bouwmaterialen. Daarnaast vindt er kleine retail in de vorm van wegstalletjes met fruit en bloemen/planten plaats. Voordeel is wel dat door de komst van het winkelcentrum “Hart van Zwaagdijk” er op kleine afstand van de dorpskern een complete winkel voorziening is bijgekomen waar dan ook veel gebruik van wordt gemaakt.

Demografische gegevens
Het inwonertal van Hauwert bedroeg in 2015 rond de 700 personen en 280 huishoudens (meting gemeente 2015) waardoor de gemiddelde huishoudensgrootte op 2.5 personen komt. Met 700 inwoners is Hauwert samen met Benningbroek, Oostwoud, Zwaagdijk West en Lambertschaag  één van de kleinere kernen binnen de Gemeente Medemblik. Qua leeftijdsopbouw is Hauwert niet afwijkend van het gemiddelde van de gemeente Medemblik, maar door gebrek aan nieuwbouw kan er op de lange termijn vergrijzing en ontgroening toeslaan. Daarom is het goed dat in de regionale woonvisie er ruimte is geschapen voor 10 extra woningen naast de 6 vrije kavels in de Tuinstraat.
Samenhang dorp en bewoners 
Samenhangend verband in het dorp is de Dorpsraad waarin ook alle verenigingen in het dorp vertegenwoordigd zijn. Bij de Dorpsraadvergaderingen (5x per jaar) schuiven deze verenigingen aan waardoor er een breed gedragen platform aanwezig is. Qua communicatie is er in het dorp de tweewekelijkse Dorpskoerier en de infogids met daarin de telefoonnummers en adressen van alle Hauwerters. Daarnaast is er een website (dorpsraad Hauwert) met de notulen, enquêtes en andere wetenswaardigheden van het dorp en is de dorpsraad actief op Facebook. Uit de enquête blijkt ook dat de Hauwerters op een prettige manier met elkaar omgaan (92%) en dat de samenhang groot is. Ook de sfeer en de beschikbaarheid van voorzieningen krijgt in de enquête een score van 7.8 (hoogste van Medemblik) wat iets zegt over de mate van tevredenheid in het dorp.
Verenigingen
Zoals bij veel dorpen in West-Friesland kent ook Hauwert een keur aan verenigingen waarbij de voetbalclub Hauwert 65 wel de grootste is. Maar ook verenigingen op het gebied van biljarten (2x), muziek, historie, zang, toneel, ouderen, handbal, beweging voor ouderen, koersbal en IJsclub zijn ruim vertegenwoordigt en maken ook samen met de Dorpsraad onderdeel uit van een hecht verband waardoor de meeste Hauwerters elkaar wel kennen. De jaarlijkse kermis, voetbalweek en de Egboetsloop zijn ook hoogtepunten in het sociale leven naast activiteiten als Hauwert culinair en Hauwert in concert die jaarlijks een aantal concerten in het witte kerkje organiseert. Kortom er is sprake van een hecht verenigingsleven waarbij het alleen steeds moeilijker wordt om voor de verenigingen bestuursleden en vrijwilligers aan te trekken maar dat is geen exclusief Hauwerter probleem te noemen. Ook als er voor het dorp zaken met een financieel aspect geregeld moeten worden is er, weliswaar onder strikte voorwaarden, het Koster fonds wat door twee broers na het overlijden aan het dorp opgericht is en waaruit onder andere een deel van de nieuwe gymzaal is gefinancierd. Ook een beperkt aantal dorpsveilingen zorgt ervoor dat specifieke zaken voor het dorp gerealiseerd kunnen worden. 
Dorpshuis
Centraal in het sociale leven van Hauwert staat het dorpshuis de Werf wat als een ontmoetingspunt voor het dorp functioneert met een actieve beheerder, een uitgebreide gymzaal, een kinderopvang en een toneelzaal. Daarnaast beheert de stichting Dorpshuis een voetbal, training en handbalveld, Veel van de verenigingen hebben hier een plaats en het dorpshuis wordt dan ook goed benut. Dit wordt ook geïllustreerd door het gebruik van het dorpshuis wat in de enquête erg hoog scoort. Ook uit de enquête blijkt dat het Dorpshuis een centraal punt inneemt in veel lokale activiteiten van kermis tot biljart avonden etcetera. Er worden ook op bepaalde dagen maaltijden geserveerd (maandelijkse sociale eetcafé) wat ook de samenhang tussen dorpsbewoners vergroot. Vanuit het gelijkheidsprincipe zijn begin 2016 door de Gemeente in overleg met dorpshuis en dorpsraad de financiën doorgenomen en zijn er voor de periode tot 2021 een aantal regelingen afgesproken waarvan kwijtschelding van schulden en een eenmalige subsidie voor de periode tot 2021 onderdeel uitmaakten. Het dorpshuis komt in aansluiting op deze afspraak met een lange termijnvisie om de uitgaven na 2021 meer in lijn te brengen met de inkomsten. Hierover worden er gesprekken opgestart met Gemeente, Dorpshuis en Dorpsraad, 
Robachers watermolen
Naast het Dorpshuis is Robacher’s Watermolen een geliefde locatie voor diner’s, trouwpartijen en bedrijfsfeesten die overigens recent in andere handen is overgegaan.
Camping Hauwert
De Camping Hauwert aan de Tuinstraat bestaat voornamelijk uit vaste standplaatsen met stacaravans die deels door seizoenwerkers bewoond worden. Ook deze locatie is recent in andere handen overgegaan.
Witte kerkje
Het witte kerkje van Hauwert is al sinds de late middeleeuwen een trefpunt in het dorp en wordt beheerd door de protestantse Thomas gemeente. Daarnaast wordt het kerkje gebruikt voor rouw- en trouwplechtigheden en vinden er regelmatig concerten plaats onder regie van Hauwert in concert. Door een teruglopend aantal kerkgangers heeft de Thomasgemeente de kerk samen met die van Twisk en Midwoud in de verkoop gezet en ook dit pand is recentelijk verkocht aan het financiële dienstverleningsbedrijf van de heer Nes. Deze heeft overigens aangegeven dat het kerkje ook in de toekomst in de weekenden voor ceremoniële en of culturele activiteiten gebruikt kan worden.
School
De basis school “de Vijzel” in de dorpskern is onderdeel van de Stichting Allure die meer scholen in de regio beheert. Het aantal leerlingen is de laatste jaren en ook de komende jaren zodanig dat de ondergrens van 80 leerlingen vooralsnog niet in zicht komt, maar ook hier maken de dorpsbewoners zich zorgen over de lange termijn van de school die een belangrijk onderdeel voor het leven in het dorp uitmaakt. Zeker als de school verdwijnt, ontstaat er een groot gat in de samenhang binnen het dorp en komt ook de financiering van het Dorpshuis onder druk te staan (gebruik gymzaal en locatie)
Enquête mei 2017
Zoals al is aangegeven is in samenwerking met de gemeente en de overige dorpsraden van Medemblik een enquête opgezet om de mening van de dorpsbewoners te peilen over zaken die nu en in de toekomst de samenwerking en toekomst van de dorpen in relatie met de gemeente gaan bepalen. Deze enquête is begin mei onder een representatieve groep dorpsbewoners verspreid en de onderzoeksresultaten zijn vastgelegd in een factsheet (zie bijlage) In deze enquête zijn vragen opgenomen op het gebied van leefbaarheid, wonen, voorzieningen, participatie en zorg, en onderstaand zijn de resultaten per onderzoeksgebied weergegeven. In zijn algemeenheid kan gesteld worden dat de inwoners van Hauwert tevreden zijn over de woonomgeving waarbij verkeersintensiteit en het gebrek aan woningen voor zowel jongeren als ouderen als een serieus probleem wordt gezien. Ook over zaken als sportvoorzieningen, de school en de sociale ondersteuning is men over het algemeen tevreden. Het actief zijn binnen verenigingen of als vrijwilliger is zoals bij veel kleine kernen een positief verschijnsel en ook Hauwert vormt op deze regel geen uitzondering. Ook financieel zijn er weinig belemmeringen om lid te blijven van een vereniging, of om financiële hulp of ondersteuning te vragen.
Door de Dorpsraad van Hauwert is in 2012 in samenwerking met de universiteit van Wageningen ook een vergelijkbare enquête/interviewronde onder de dorpsbewoners gehouden en de uitkomsten zijn gebundeld en op de website Dorpsraad Hauwert te raadplegen. Frappant is dat zowel de response als de zaken die dorpsbewoners bezig houden in de afgelopen 5 jaar niet significant gewijzigd zijn. 
Onderdelen
Betrokkenheid met het dorp
Meer dan 80% van de geinterviewden zegt zich erg of enigszins betrokken te voelen bij de ontwikkelingen in het dorp hetgeen ook aansluit bij de algemene gemeenschapszin die op het platteland gebruikelijk is. Dit wordt ook bevestigd door antwoorden op vragen over de samenhang met het dorp waaruit blijkt dat inwoners vooral positief zijn over het landelijke karakter, de rust en het contact met buren en kennissen. Ook de participatie bij de verschillende verenigingen is hoog te noemen, meer dan 50% van de geinterviewden geeft aan lid te zijn van een vereniging hetzij als bestuurslid of als vrijwilliger. Door deze verbanden ontstaat ook een verbondenheid doordat men elkaar bij de verschillende activiteiten min of meer regelmatig treft
Wonen en woningbouw
Uit de enquête blijkt dat meer dan 70% van de dorpsbewoners het liefst in Hauwert willen blijven wonen en dit geldt zeker ook voor de jongeren in het dorp die zich door vriendengroepen en voetbalvereniging verbonden voelen met Hauwert. Hier schuurt het met het provinciaal beleid die toch vooral de mooie lintbebouwing van de kleine kernen intact wil houden en liever helemaal geen nieuwbouw wil toestaan in de dorpen. Ook vanuit de demografische gegevens blijkt dat de vergrijzing en ontgroening bij ongewijzigd beleid in de toekomst verder versterkt gaat worden. Dit is echter vanuit een extrapolatie van de huidige trends en gaat voorbij aan het sociale aspect en het feit dat dit scenario bij ongewijzigd beleid ook realiteit wordt. Dit wordt ook bevestigd door de regionale woonvisie waarbij de Gemeente naast de al toegezegde en geplande wooncontingenten tot 2025 slechts een beperkt aantal (100) woningen kan toewijzen. Echter voor de toekomst van het dorp en het instandhouden van het voorzieningen niveau (school, dorpshuis) is het essentieel dat hiervoor een oplossing komt. 
Verkeer en openbaar vervoer
Een van de hete hangijzers zoals ook uit de resultaten blijkt is de verkeersdruk in het Dorp. Zonder uitzondering wordt het te hard rijden, het ontbreken van verkeersremmers en het vele zware vracht- en agrarisch verkeer door het dorp als een probleem voor de veiligheid gezien. Door de eigendomsstructuur van de wegen binnen Hauwert is dit een lastig onderwerp. Immers de wegen zijn van het Hoogheemraadschap en er zijn al jaren gesprekken met de gemeente om de overdracht van de wegen naar de gemeente mogelijk te maken. Deze discussie sleept door de financiële consequenties van deze overdracht voort en het ziet er niet naar uit dat dit op korte termijn gerealiseerd gaat worden. Dit houdt in dat er ten aanzien van het wegonderhoud frequente gesprekken zijn tussen dorpsraad en Hoogheemraadschap waarbij er wel resultaten geboekt zijn. De Tuinstraat is opnieuw geasfalteerd en er zijn verkeersdrempels aangelegd en dat geldt ook voor een deel van de Hauwert tot aan het kombord. In 2017 wordt ook het kruispunt tussen de Hauwert, Heemraad Witweg en Tuinstraat opnieuw en anders neergelegd waardoor ook hier de snelheid afgeremd wordt wat de veiligheid ten goede zal komen. De bereikbaarheid van het dorp wordt ook verhoogd door de aanwezigheid van buslijn 11 en 415 (vrijwilligers bus) en het wel zaak dat deze lijnen ook op de lange termijn, vooral voor de dorpsbewoners zonder eigen vervoer, behouden blijven.
Veiligheid
De veiligheid in het dorp ten aanzien van criminaliteit is een zorgpunt wat mede versterkt is door een aantal gewelddadige berovingen en overvallen in de afgelopen jaren in het dorp. Ook diefstal van buitenboordmotoren en andere eigendommen die zich in tuinen bevinden baart zorgen. Daarbij komt ook bij dat de wijkagent 6 dorpen onder zijn beheer heeft wat de zichtbaarheid niet bepaald ten goede komt en hier wreekt zich een terugtrekkende overheid wat veel dorpsbewoners heeft doen besluiten om WhatsApp groepen op te richten om een zeker gevoel van veiligheid te hebben.
Zorg
De zorg is sinds januari 2015 gedecentraliseerd van de centrale overheid naar de gemeente en ook hier blijkt dat grote gemeentes met een uitgebreide staf op dit gebied meer en beter gespecialiseerde zorg kunnen verlenen dan relatief kleinere gemeentes. Uit de enquête blijkt dat een kwart van de geinterviewden wekelijks mantelzorg krijgt wat ook iets zegt over de behoefte aan deze vorm van zorg. Verder is er op dit moment geen behoefte aan extra zorg wat met een veranderende samenstelling van de dorpsbevolking op termijn natuurlijk wel een grotere rol zal gaan spelen.
Sport & recreatie
Zoals al aangegeven is de voetbal club Hauwert 65 (3e klasse) het sportieve middelpunt van het dorp met eigen velden en kantine. Door het sportieve succes zijn er naast het eerste elftal, jeugd en veteranenelftallen en is het een trefpunt op de wedstrijddagen. Daarnaast zijn er handbalverenigingen, koersbal, MBVO, judoclubs en gymvereniging Willen is Kunnen actief die gebruik maken van de gymzaal bij het dorpshuis. Qua recreatie is er het Egboetswater, aangrenzend aan het dorp waar door het IVN regelmatig activiteiten op natuurgebied georganiseerd worden. Daarnaast is er natuurlijk het vele water waardoor in de zomer gevaren en gezwommen kan worden. Ook door de aanleg van de natte en droge waterberging en een ijsvogelwand in het Egboetswater is de vogeldiversiteit verder toegenomen met als nadeel de vele ganzen die het ook ideaal vinden.
Toekomst Hauwert
In de lange termijnvisie voor het dorp kan gesteld worden dat het van belang is en blijft dat de algehele uitstraling van het lintdorp behouden moet blijven inclusief de ommelanden en het natuurgebied Egboetswater. Ook het tegengaan van ontgroening en vergrijzing is een essentiële voorwaarde om het dorp levendig te houden en hierin past een dynamisch en voortvarend beleid. 
In Hauwert zijn de bewoners in zijn algemeenheid positief over de leefbaarheid en de kwaliteit van leven in het dorp waarbij er wel een aantal aandachtspunten zijn die in samenwerking met de gemeente en het Hoogheemraadschap aangepakt moeten worden. Hierin passen geen plannen voor windmolenparken of grote nieuwbouwprojecten.
Belangrijkste thema binnen het dorp en de dorpsraad is en blijft huisvesting en dan vooral het gemis van een beperkte nieuwbouw voor jonge starters en ouderen die graag in het dorp willen blijven wonen, maar thuis- of in te ruime woningen wonen. Deze behoefte staat haaks op het provinciale beleid betreffende het behoud voor de mooie lintdorpen in de gemeente, maar om ook op termijn voorzieningen als de school en het Dorpshuis te kunnen behouden is het essentieel dat er op beperkte schaal bebouwing plaats gaat vinden. Hierover zijn overigens al gesprekken gaande tussen dorpsraad en gemeente en de verwachting is dat dit gaat leiden tot een positieve uitslag waarmee het dorp de dreigende vergrijzing en ontgroening tegen kan gaan. 
Ander belangrijk thema is de veiligheid in het dorp en dat geldt voor zowel het verkeer als de criminaliteit. De verkeerssituatie is op een aantal plaatsen te gevaarlijk door hardrijders en zwaar verkeer en hier zal met het Hoogheemraadschap tot een oplossing gekomen moeten worden hangende de overdracht van de wegen aan de Gemeente. Ook aan het algehele gevoel van onveiligheid kan tegemoet worden gekomen door de installatie van een extra wijkagent die dan ook regelmatig in het dorp te zien moet zijn.
Werkplan voor de komende jaren.
Duidelijk is dat door de snel veranderende externe omgeving een werkplan een flexibel en niet betonvast gegeven moet zijn, maar afhankelijk van externe en interne factoren aangepast moet kunnen worden.
De prioriteiten voor de korte/middellange termijn zijn:
Huisvesting                                                                                                                                             Het gemis aan betaalbare starterswoningen en woningen voor ouderen is een serieus probleem waar we als dorp een antwoord op moeten vinden. Op korte termijn vinden er gesprekken plaats tussen dorpsraad en de betrokken ambtenaren en wethouder om vast te stellen wat de mogelijkheden voor beperkte nieuwbouw zijn. Hierbij moet gedacht worden aan 6 tot 10 starterswoningen/ appartementen op een locatie aan het lint. Hier past ook een daadkrachtige houding van de gemeente in het meewerken aan een werkbare oplossing zonder te verzanden in ambtelijke procedures en richtlijnen. Ook de toekomst van de Camping Hauwert (nu: Park aan het water) is een zorgpunt, ook al omdat er relatief veel arbeidsmigranten verblijven wat de leefbaarheid niet ten goede komt. Een duidelijke gemeentelijke visie en oplossing op huisvesting van arbeidsmigranten kan ervoor zorgen dat er een betere en menswaardiger situatie ontstaat.
Verkeersveiligheid                                                                                                                                   De verkeersveiligheid in het dorp blijft een belangrijk punt van aandacht waarbij de slechte verlichting van de Tuinstraat en de snelheid van 60 km een probleem vormt. Dit kan verbeterd worden door het aanpassen van de komborden waardoor er ook mogelijkheden zijn om de verlichting te verbeteren. Daarnaast is de aanpak van het kruispunt in het dorp een hangend onderwerp wat zoals het er nu naar uitziet in 2018 integraal door het Hoogheemraadschap aangepakt gaat worden. Ook het doortrekken van de Hokkeling naar de Tuinstraat staat op de wensenlijst omdat het zware agrarische verkeer zorgt voor onveilige situaties en een modderige weg wat vaak tot gevaarlijke situaties leidt. (is in 2016 met de wethouder en LTO besproken) 
Veiligheid                                                                                                                                                     In het kader van het wegnemen van het gevoel van onveiligheid is het vergroten en de zichtbaarheid van het wijkagententeam een goede stap. Momenteel heeft een wijkagent 6 dorpen onder zijn beheer waardoor de aanspreekbaarheid op locatie ver te zoeken is.
Sport                                                                                                                                                  Naast de voetbal, judo, handbal en schaatsen is er voor de jongeren ook behoefte aan een fiets/skate cross terrein waarvoor in 2017 een enquête in het dorp is gehouden met een grote animo als resultaat. Hiervoor worden nu in samenwerking met Oostwoud/Midwoud plannen ontwikkeld.
Geluidsoverlast                                                                                                                                            In het dorp zijn er zorgen door de aanpak rond vliegveld Lelystad waarbij één van de uitvliegroutes op een hoogte van 1800 meter precies over West-Friesland gepland is. De definitieve vaststelling van de routes en de hiermee gepaard gaande overlast is een zorg waarbij ervan uitgegaan wordt dat de gemeentebesturen in de regio hierbij een voortrekkersrol in zullen vullen.	
	
