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Opening:                                                                                                                    
De voorzitter, Bart Groot, opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. 
Afbericht ontvangen van Ria Balk en Jack Verhulst. 


Mededelingen: 
De klok van de kerk, die een aantal weken niet luidde, is gerepareerd en werkt weer als vanouds. De aanlichting van de kerk blijft, in verband met het milieu, met uitzondering van speciale gelegenheden uit. 
Op zaterdag 24 maart is er in het kader van de landelijke opschoondag een schoonmaakactie in de Tuinstraat gepland. Verzamelen om 9.30 uur bij Nel Hauwert en na het verwijderen van het zwerfvuil, om 11.00 uur ter afronding koffie met appeltaart.
Tijdens de nationale pannenkoeken dag op 16 maart was het ongelofelijk druk bij Robacher’s watermolen (120 gasten meer dan gepland!) en zoals afgesproken wordt er een bijdrage per pannenkoek gestort ten behoeve van het op te knappen schoolplein, waarover later meer informatie in dit verslag.
Op 14 maart is er door de dorpsraden van Zwaagdijk West en Hauwert een politiek café in de Werf georganiseerd die goed bezocht is. Er werd met alle partijen scherp gediscussieerd over lokale kwesties op het gebied van huisvesting, zorg, veiligheid, en verkeer. Van de gemaakte afspraken volgt er nog verslaglegging door Paul Baars.
Door het vertrek van Arno Roozendaal en ook Bart Groot als voorzitter (statutair) is er ruimte voor nieuwe bestuursleden waarvoor Gerard Meijering en Aris Ruijter zich gekandidateerd hebben. 

Verslag Dorpsraadvergadering 24 januari
Er zijn geen op- en of aanmerkingen op het verslag van de dorpsraadvergadering van 24 januari en deze zijn dan ook goedgekeurd.

Jaarverslag Dorpsraad 2017
Door de secretaris (Jan Kempenaar) wordt het jaarverslag van de dorpsraad 2017 voorgelezen en ook deze wordt zonder verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. Het verslag voor de overige inwoners van ons dorp wordt in de komende Dorpskoerier geplaatst.

Financieel jaarverslag 2017
Door de penningmeester (Paul Baars) volgt een toelichting op het financieel verslag 2017. Aangezien het kermiscie niet met een duidelijk verslag komt over inkomsten en uitgaven wordt dit niet meer in het financieel verslag meegenomen. Het al jaren op de balans staande bedrag van €230 voor het trapveldje aan het Papenveer wordt toegevoegd aan de algemene reserves. Dit bedrag kan in de toekomst aangewend worden voor de aanpak van het schoolplein.  Aangezien er van de kascie, bestaande uit Marry de Groot en Carlita Smit, geen verder commentaar is op de financiën, zijn deze goedgekeurd. Voor het huidige jaar bestaat de kascie uit Marry de Groot en Edward Roozendaal.

Voortgang wegonderhoud 
Na de finale goedkeuring voor de aanpak van het kruispunt in het dorp door het Hoogheemraadschap is de planning om na de bouwvak met de werkzaamheden te beginnen. Aandachtspunt is de kermis die eind augustus plaatsvindt en dat zal in de gesprekken met het Hoogheemraadschap aan de orde komen.
Om de snelheid op de Hauwert af te remmen wordt voorgesteld om een 30 km zone aan te vragen wat ook voor de aanpalende school positief uit kan pakken. Dit zal meegenomen worden in de gesprekken met de gemeente over de verkeersproblematiek, waarvan ook de verplaatsing van de komborden Zwaagdijk Oost en Hauwert aan de Tuinstraat onderdeel uitmaakt. Het regelmatig kapotrijden van het trottoir op de Tuinstraat door bouwondernemers zal na afronding van de nieuwbouw aldaar met het Hoogheemraadschap aan de orde komen.

Huisvesting jongeren/ouderen
Er is geen verdere voorgang te melden met uitzondering dat de gemeente een ambtenaar heeft aangewezen die als aanspreekpunt gaat fungeren. Peter Laan (architect) komt met een verdere uitwerking van een plan voor de huisvesting van ouderen en jongeren. Na goedkeuring van dit plan volgt een fase waarin zowel een locatie als project ontwikkelaar gezocht moet worden om een en ander ook te realiseren. Zoals eerder gemeld gaat het om circa 10 wooneenheden waarnaast overigens bij goede plannen ook verdere beperkte bebouwing in Hauwert mogelijk is.

Aanpak schoolplein
Om het schoolplein aan te pakken is er een werkgroep gecreëerd die na gaat denken over haalbaarheid, exploitatiekosten, financiën en toekomstig onderhoud. Het gaat onder meer om meer groen en ook onderzoekend leren is onderdeel van de aanpak. Een en ander is een kostbare aangelegenheid maar is ook bedoeld voor de lange termijn. Joset Fit (wethouder) geeft aan dat de gemeente minimaal 10 jaar garant staat voor de openstelling van de school zodat er geen korte termijn afschrijving plaats hoeft te vinden. Ook de veiligheid en controle zijn een punt van aandacht wat niet onderschat mag worden.

Joset Fit maakt ook van de gelegenheid gebruik om Bart Groot te bedanken voor zijn jarenlange werk voor de Dorpsraad en alles wat er onder zijn voorzitterschap gerealiseerd is.

Presentatie postcoderoos regeling
Door Michiel Buurs volgt een toelichting op het concept rond coöperaties die, gebruikmakend van aanwezige daken van bedrijfspanden, stroomkosten voor gebruikers kunnen verlagen. Het idee is dat er door particulieren via een coöperatie geïnvesteerd wordt in zonnepanelen waardoor de energiebelasting inclusief BTW, in mindering op de stroomrekening komt. Dit levert genoeg geld op om de terugverdientijd van de investering in +/- 7 jaar te realiseren. Interessant concept waarvoor in Zwaagdijk Oost al een coöperatie is opgericht. De dorpsraad gaat zich beraden over een plan van aanpak voor Hauwert waarbij aanhaken bij de coöperatie van Zwaagdijk overigens ook een optie kan zijn. Het is idee is nu om via een flyer en berichten in de dorpskoerier de interesse van de Hauwerters te polsen waarna bij een positieve uitslag vervolgstappen uitgezet kunnen worden. 

Koffierondje dorpsraad
Door Edward Roozendaal en Mieke Schaft volgt een uitnodiging aan bewoners voor een koffierondje met de dorpsraad om eens te praten over het wel en wee in het dorp en wat verbetering behoeft.

Berichten van de leden
Co Vlaar meldt dat er momenteel geen aanvragen zijn voor financiële ondersteuning vanuit het Kosterfonds. Ook Hauwert in Concert verzorgt op 20 april een concert in het witte kerkje.
Jaap Surink geeft aan dat de gelden in het Kas Butterfonds, het hulpfonds en het steunfonds allemaal ondergebracht wordt in het Bootsgezellenfonds waarvan Piet Copier de voorzitter is. Ook geeft Jaap aan dat het historisch jaarboek eind april klaar is en een presentatie i het kerkje volgt.
Elly Steunenberg meldt dat de teken- en schilderclub i.v.m. het komende zomerseizoen gestopt is en in het najaar de activiteiten weer oppakt.
Jan Kempenaar verteld dat er door de IJsclub een mooie priksleewedstrijd is georganiseerd en dat ook de leden veel gebruik maken van het aanbod om met de kinderen gratis in de Westfries te schaatsen. In het kader van het 125 jarig bestaan van de IJsclub volgt naast de geplande Egboetsloop nog een extra activiteit in het najaar.
Ria Balk geeft via een mail aan dat Meer Bewegen samen met Oostwoud een leuke groep gevormd heeft en dat ook koersbal op de dinsdagmiddag zich goed ontwikkelt.
Ook de klaverjasmiddag kan zich op een brede belangstelling verheugen, ook al omdat iedere deelnemer met een prijsje naar huis gaat.

Rondvraag
Sebastiaan is van een plan om een wandeling in het Egboetswater uit te zetten en wordt geadviseerd om dit ook even met Piet Copier van het recreatieschap West-Friesland op te nemen.

Zowel Edward als Jan Kempenaar bedanken Bart voor zijn jarenlange toewijding aan de dorpsraad en hopen waar nodig in de toekomst nog een beroep op zijn kennis en ervaring te mogen doen.

Na deze lovende woorden sluit Bart voor de laatste keer de vergadering en wenst een ieder wel thuis!
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